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Radní schválili nové zásady 
vztahů s příspěvkovými 
organizacemi města    
Dokument, který začne platit od nového 
roku, je o polovinu méně obsáhlý než ten, 
který platí doposud. 
strana 2

Automobilka Tatra Trucks má 
konstrukční kanceláře nově 
v Brně i Ostravě  
Slibuje si od nich příliv mozků a lepší  
spolupráci s vysokými školami. Rozšiřuje 
se i konstrukce v Kopřivnici. 
strana 2

Nabídka vyžití na nadcházející 
pouťový víkend v Kopřivnici 
bude tradiční   
Lidé se mohou těšit na Pouťový jarmark, 
Bartolomějský večer, Pouťovou neděli 
nebo oblíbené projížďky veterány. 
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Předsezonní turnaj házenkářů 
jednoznačně ovládli Maďaři  
z Gyöngyösi  
Hosté potvrdili kvalitu své domácí soutěže 
a vyhráli všechny zápasy. Pořádající  
Kopřivnice naopak skončila poslední. 

strana 8

Stavební část rekonstrukce budovy Mateřské školy Pionýrská byla v pondělí dokončena. Aktuálně probíhá odstraňování drobnějších 
nedodělků a montáž nábytku a zařízení. Obnovení provozu v září by nemělo nic bránit.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Město v rámci realizace svých strategií 
adaptace na změnu klimatu vybuduje zastínění částí parko-
viště před budovou radnice. Do konce října budou na ploše 
vztyčeny dvě unikátní konstrukce připomínající kovové 
stromy, po kterých se budou plazit rychle rostoucí popínavé 
rostliny. Ty by měly poté, co se rozrostou, poskytnout stín až 
pro osm parkovacích míst. „Jde o pilotní projekt, na kterém si 
chceme odzkoušet, jak bude tento nápad fungovat. Oproti 

stromům, kterým se ve zpevněných plochách nedaří a do srov-
natelné velikosti by dorostly za 30 nebo 40 let, popínavé rost-
liny na konstrukci plně obrostou během tří až čtyř let a navíc 
jsou méně náročné na úspěšné pěstování,“ vysvětluje Stanislav 
Šimíček, místostarosta odpovědný mimo jiné za oblast život-
ního prostředí v Kopřivnici. Pokud se prototypy osvědčí, bude 
je možné podle místostarostových slov postupně umístit i na 
jiné parkovací plochy ve městě, zmenšená varianta by pak 
mohla poskytovat stín a  zlepšovat mikroklima i  na místech 
pro pěší a být alternativou pro stromy v místech, kde se jim 
nedaří nebo jejich výsadbě brání inženýrské sítě. 

Kovové „stromy“ budou tvořeny osmi prohnutými ocelo-
vými trubkami uchycenými v betonové základové patce. Za-
tímco u  země bude konstrukce široká jeden metr, kruhová 
„koruna“ bude mít průměr zhruba 7,5 metru. Do středu kon-
strukce by mohlo být vysázeno až osm popínavých rostlin. 
„Vybrali jsme podražec velkolistý. Jde o rychle rostoucí rostlinu, 
jejíž roční přírůstky mohou být až okolo jednoho metru. Jde 
navíc o opadavou rostlinu, takže se v zimě vyhneme případ-
nému přílišnému zatížení konstrukce sněhem,“ říká Jan Habr, 
správce zeleně v Kopřivnici a autor návrhu zastínění.  

(Pokračování na straně 2) 

Zaměření a průzkum rozhodnou o technologii opravy mostu

Unikátní samonosné konstrukce mají mít víc 
než 7 metrů širokou korunu z popínavých 
rostlin. Stínit mohou nejen parkoviště,  
ale i další plochy, kde se stromům nedaří.

Letní přípravné zápasy v Kopřivnici odstartoval atraktivní souboj VHK 
Vsetín (tmavší dresy) – GKS Tychy.                         FOTO: MAREK HAVRAN 

Šestinásobný mistr 
v Kopřivnici vyhrál

Kopřivnice (mha) – Zajímavé 
zpestření léta zažili hokejoví fa-
noušci v Kopřivnici, kam ve čtvrtek 
15. srpna zavítal na jedno ze svých 
přípravných utkání před novou pr-
voligovou sezonou hokejový klub 
VHK Robe Vsetín. Šestinásobný 
český mistr a úřadující vítěz první 
ligy, který letos až v baráži s Klad-
nem ztratil šanci na extraligu, si 
kvůli rekonstrukci svého stadionu 
k  přátelskému duelu do Kopřiv-
nice pozval třetí tým uplynulého 
ročníku polské nejvyšší soutěže –
GKS Tychy. Svižné utkání přineslo 
zhruba pěti stovkám fanoušků za-
jímavou podívanou a navíc i pro-
dloužení a  samostatné nájezdy. 
V  nich se z  výhry radoval Vsetín 
(4:3).  

(Pokračování na straně 7) 

Projekt modernizace koupaliště by měl 
být hotov začátkem příštího roku

Kopřivnice (dam) – Nové letní kou-
paliště pro Kopřivnici vyprojektuje par-
dubická společnost Code, s. r. o. Ta už 
pro město dříve zpracovala studii bu-
doucí podoby koupaliště a nyní jej roz-
pracuje až do podoby prováděcí doku-
mentace pro rekonstrukci samotnou. 
„Projektování začalo bezprostředně po 
podpisu smlouvy a hotovo by mělo být 
v lednu či únoru 2025. Ve druhé polo-
vině příštího roku pak plánujeme vy-
brat realizační firmu a samotná pře-
stavba koupaliště by měla proběhnout 
během roku 2026,“ uvedl místostarosta 
David Monsport s tím, že první koupa-
jící by nový areál přivítal v létě 2027. 

Vzniknout mají dva bazény. Kou-
pací o rozměrech 23,6 × 50 m a šesti-
dráhový plavecký o  rozměrech 13 × 
50 m. Oba bazény budou propojeny 
a vyvložkovány nerezovým plechem. 
Chybět nebude ani dětské brouzdaliště, 
brodítka, tobogán, skluzavka a vodní 

prvky. Technologie pro úpravu vody 
bude stát ve stávajících místech, ale nad 
ní má vyrůst kaskádovitá terasa pro slu-
nění. Také provozní budova zůstane ve 
stávajícím půdorysu, ale bude pouze 
jednopodlažní a oproti stávajícímu 
stavu snížená.  

Radnice původně předpokládala, 
že projekt jednoho z prioritních pro-
jektů přijde na 4,2 milionu korun, 
a v soutěži byla jedna firma, která po-
dala nabídku v této cenové hladině, ta 
ale v průběhu soutěže z kapacitních dů-
vodů odstoupila, a ze zbývajících dvou 
nabídek tak byla vybrána ta levnější 
v hodnotě 5,1 milionu korun. Při hod-
nocení nabídek zvítězila ta levnější, 
i  když váhu měly i  zkušenosti firmy 
s podobnými stavbami. Reference na-
konec v soutěži nesehrály rozhodující 
roli, ale firma Code se v minulosti po-
dílela na výstavbě moderních koupališť 
v Trutnově či Třeboni. 

Kopřivnice (dam) – Zatímco stavba no-
vého mostu na ulici Erbenově je v plném 
proudu, v minulém týdnu nakročila rad-
nice i k avizované opravě dalšího přemos-
tění Kopřivničky jen o dvě stě metrů dál 
po proudu, kde tok překračuje ulice Hu-
sova. Radní totiž schválili výběr firmy, která 
má opravu mostu z roku 1967 připravit. 

„Na špatný stav stavby nás odborníci 
při pravidelných prohlídkách mostu delší 
dobu upozorňují. Podle všeho půjde 
zřejmě o  nejnáročnější stavbu tohoto 

druhu ve městě a s její přípravou je potřeba 
začíst s dostatečným předstihem,“ vysvětlil 
kopřivnický místostarosta Stanislav Šimí-
ček, proč se s projektováním začíná už 
nyní, když samotná stavba nezačne dřív 
než v roce 2026, a možná dokonce ještě 
o rok později. 

Do zadávacího řízení se přihlásily čtyři 
projekční kanceláře, jedna z nich však na-
bídku sama stáhla. Hodnotící komise tak 
vybírala ze tří nabídek. Nejlevnější byla na-
bídka brněnské firmy Midakon, 

s.  r. o. Radní následně schválili uzavření 
smlouvy o dílo v hodnotě přes 617 tisíc 
korun. Ty radnice zaplatí v několika splát-
kách, vždy po dokončení každé ze čtyř fází 
přípravy. První fáze, spočívající v zaměření 
a průzkumu, by měla být hotova ještě letos 
v listopadu. Po jejím skončení se radnice 
s projektanty sejde a bude očekávat vari-
anty dalšího řešení. V té době by se mělo 
rozhodnout o  tom, jakou technologií 
a v jakém rozsahu bude rekonstrukce pro-
bíhat.                  (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

30. srpna – Kopřivnice se hrou obřího 
Člověče, nezlob se v centru města 
pokusí o zápis do české knihy rekordů. 
31. srpna – Společnost Brose CZ 
za účasti veřejnosti oslaví dvacet let 
podnikání v průmyslovém parku. 

Kopřivnice chystá instalaci 
„ocelových stromů”, ty mají 
v budoucnu pomoci zlepšit 
mikroklima ve městě
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Nově budovaný chodník na ulici Štramberské má zvýšit bezpečnost chodců přecházejících 
na vlakové nádraží ve Štramberku.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Už je možné žádat o voličské 
průkazy pro krajské volby

Po Štramberské se začne 
opravovat i chodník na Husově

Kopřivnice (hod) – Začala oprava prvního ze dvou chod-
níků, které jsou v degradovaném stavu, a to na ulicích Husově 
a Štramberské.  

Rozsáhlejší oprava se provádí na ulici Štramberské poblíž 
zatáčky na Palárnu. Na Štramberské bude opraven 27metrový 
úsek, který naváže na vloni rekonstruovanou část chodníku 
a bude posléze navazovat na projekt odboru rozvoje města. 
Na protější straně bude vybudováno zcela nové 72 metrů 
dlouhé chodníkové těleso a místo pro přecházení, které bude 
občanům sloužit ke komfortnějšímu přesunu na zastávku 
vlaku. 

Na ulici Husově se bude rekonstruovat chodník od křižo-
vatky u volejbalových kurtů až po koupaliště. Zde úprava začne 
probíhat až po ukončení provozu letního koupaliště, předpo-
klad je v první polovině září. „Během této opravy dojde k ob-
nově podloží a poté bude chodník nově vydlážděn dlažbou 
20/20. Povrch bude vyměněn na 305 metrech chodníku,“ 
uvedla Lenka Šimíčková, referentka odboru majetku města. 
„Stavební práce bude provádět firma JAPSTAV MORAVA, s. r. o., 
která po jejich dokončení obdrží od města 2 miliony bez DPH. 
Na každý úsek má firma dle smlouvy 45 dní. Stavební práce 
na ulici Štramberské vyvolají dopravní omezení a provoz zde 
bude řízen semaforem,“ dodala Lenka Šimíčková. 

Zásady vztahů s „příspěvkovkami” zeštíhlily na polovinu
Kopřivnice (dam) – Novými zásadami 

vztahů města a jím zřizovaných příspěvko-
vých organizací se od nového roku budou 
řídit kopřivnické základní i mateřské školy, 
Kulturní dům Kopřivnice, správa sportovišť, 
DDM i Středisko sociálních služeb města 
Kopřivnice. Naposledy se dokument 
drobně změnil před třemi lety, nyní došlo 
k jeho zásadní revizi. Svědčí o tom i to, že 
rozsah předpisu je poloviční a  smrskl se 
z původních 43 stran na 22 stran. 

„Naším cílem bylo zjednodušení a zpře-
hlednění zásad vztahů s příspěvkovými or-
ganizacemi. Má jít o kuchařku, která přís-
pěvkové organizaci jednoznačně stanoví 
práva a povinností a jasně nastaví komu-
nikaci mezi vedením příspěvkovek, úřa-
dem, garantem a  radou města,“ vysvětlil 

místostarosta David Monsport. Podle jeho 
slov má s novým předpisem dojít k posílení 
regulačních mechanismů, zajištění větší 
transparentnosti a zodpovědnosti příspěv-
kových organizací. 

Přestože předpis byl vytvořen znovu od 
základů, nejde prý o revoluci vztahů města 
a jím zřízených organizací. Z předpisu byly 
pouze vypuštěny citace zákonů či vyhlášek. 
Vypuštěny byly povinnosti reportovat ně-
které nadbytečné údaje a podobně. Doku-
ment byl rozdělen na část určenou škol-
ským a  neškolským příspěvkovým 
organizacím. Změněna byla dosavadní 
praxe, kdy ředitelé komunikovali s jednot-
livými odbory radnice napřímo. Nově bude 
veškerá komunikace od příspěvkových or-
ganizací s  radnicí směřovat na odvětvový 

odbor, který bude předávat informace na 
jiná místa. Také dochází ke zvýšení hranice, 
do které si příspěvkové organizace zajišťují 
drobné opravy a údržbu samy, z původních 
pěti na čtyřicet tisíc korun. „To by mělo zvý-
šit flexibilitu jednotlivých organizací v ře-
šení drobných oprav, kdy se nyní i s malič-
kostmi obraceli na radniční odbor majetku. 
Zároveň bude tato změna zohledněna v pří-
pravě rozpočtu, kdy očekáváme drobné 
přelití financí v rozpočtovaných položkách 
mezi organizacemi a OMM,“ doplnil mís-
tostarosta Monsport.  

Příprava nových zásad vztahů příspěv-
kovek a radnice začala vloni v září a mož-
nost připomínkovat jejich navrhované 
znění měli i zástupci příspěvkových orga-
nizací.  

Tatra otevřela další 
konstrukční kancelář

Kopřivnice (dam) – Technické ino-
vace značky Tatra už nevznikají pouze 
v Kopřivnici. Již v říjnu minulého roku 
automobilka otevřela pobočku vývojo-
vého centra v Brně, na začátku srpna k ní 
přibyla i konstrukční kancelář v nedaleké 
Ostravě. Tatra chce touto cestou přilákat 
vývojové odborníky z těchto spádových 
oblastí. Jde navíc také o města, kde je 
soustředěn rozmanitý výzkum a vývoj 
a sídlí tam i technické vysoké školy, na-
příklad VUT a VŠB-TUO. Brno a Ostrava 
jsou také centra nabízející mnohem větší 
možnosti pro hledání obchodních pří-
ležitostí a partnerských kontaktů.   

V Brně v kanceláři působí především 
konstruktéři převodových agregátů 
a Tatra hodlá svůj tamní tým posílit o od-
borníky na oblast elektroniky a  kon-
strukci motorů. Co se týče ostravské kan-
celáře, tam se nový tým nyní utváří 
a najdou v něm uplatnění další specia-
listé na elektroniku, výpočtáři, ale i další 
konstruktéři. Pobočky konstrukcí v obou 
krajských městech spolupracují s tam-
ními akademiky. „Začátkem srpna Tatra 
Trucks podepsala s Fakultou strojního 
inženýrství VUT Brno smlouvu, která 
specialistům z  brněnské konstrukční 
kanceláře umožní využívat fakultní zku-
šební laboratoře pro vývojové práce na 
tatrováckých vzduchem chlazených mo-
torech i  jejich testování,“ uvedl Andrej 
Čírtek, mluvčí automobilky. Tatra podle 
jeho slov už roky spolupracuje s Fakultou 
strojního inženýrství VUT v oblasti si-
mulací jízdních vlastností vozidel. Au-
tomobilka má rozběhnuté projekty se 
studenty inženýrského studia ve formě 
diplomových prací a  také odborných 
stáží, spolupracuje i  s doktorandy. Po-
dobně tomu bude i v případě nové os-
travské kanceláře.  

Pobočky v Brně a Ostravě ovšem ne-
znamenají přesun hlavních vývojových 
aktivit mimo Kopřivnici. V souvislosti se 
zvětšením kapacit pracovníků v oddě-
lení konstrukce a vývoje Tatra letos in-
vestuje do nových prostor konstruk-
čního oddělení přímo v  Kopřivnici. 
Investice mají zvýšit kapacitu oddělení, 
ale také zmodernizovat pracovní pro-
středí vývojářů.  

Zaměření a průzkum rozhodnou...
(Dokončení ze strany 1) 
„Jestli opravíme přemostění ve stá-

vající podobě, ve stejné délce se za-
chováním parkování a podobně, nebo 
bude jako výhodnější jiné řešení,“ říká 
místostarosta Šimíček s  tím, že pak 
bude jasněji i o tom, kolik by rekon-
strukce mohla stát. Místostarosta Sta-
nislav Šimíček i vedoucí odboru ma-
jetku města Adam Ondrašík se 
shodují, že nejpravděpodobnějším ře-
šením bude položení tubosideru 
stejně jako v prostoru před kulturním 
domem v první fázi rekonstrukce cen-
tra města. V tomto případě bude ale 
objem potřebných zemních prací zá-
sadně větší, neboť na Husově ulici je 
zatrubnění Kopřivničky podstatně 
hlouběji než v centru. „Pro technologii 

tubosideru je větší hloubka spíše po-
zitivní, protože dochází k lepšímu roz-
ložení nesené zátěže, nicméně rozsah 
prací bude opravdu velký a přinese 
nemalé komplikace,“ říká místosta-
rosta Šimíček. Podle jeho slov je téměř 
vyloučeno, že by se stavba obešla bez 
úplné uzavírky frekventované do-
pravní tepny ve městě. „I proto tlačíme 
na co nejpreciznější přípravu. Vzhle-
dem k množství sítí, které místem pro-
bíhají, bude pravděpodobně celý příští 
rok ve znamení získání vyjádření a po-
volení všech zainteresovaných sub-
jektů. Následně bude třeba vyhotovit 
prováděcí dokumentaci, na základě 
které bude možné začít s hledáním 
zhotovitele,“ naznačil další postup 
Adam Ondrašík. 

Kopřivnice chystá instalaci  „ocelových stromů”,...
(Dokončení ze strany 1) 
Vybrané řešení dává, s ohledem 

na stále se zvyšující letní teploty, ve 
veřejném prostoru největší smysl.  

Parkoviště jsou totiž velkou zpev-
něnou plochou, ve které zpravidla 
není možné vysadit dřeviny, jejichž 
průměr koruny by dosáhl podobné 
velikosti 

První úvahy o zastínění parkovišť 
pomocí zeleně podle jeho slov začaly 
víc než před deseti lety. Uvažovalo se 
o  různých variantách ozeleněných 
příhradových konstrukcí či pergol. 
„Ty mají ale řadu nevýhod a mohou 
komplikovat provoz na parkovišti. 
Proto jsme se postupně dopracovali 
v samonosné konstrukci, která by ne-
měla zabrat existující parkovací místa 

a zároveň zastínit co největší plochu. 
Řešili jsme především stabilitu. Z pů-
vodních trubek o  průřezu 3 centi-
metry jsme se dostali až na průměr 
8 centimetrů. Výhodou je ale variabi-
lita, kdy je možné nezávisle na sobě 
postavit potřebné množství kon-
strukcí a zastínit požadovanou plo-
chu,“ vysvětlil Jan Habr. 

První dvě konstrukce by měly na 
parkovišti před radnicí stát do konce 
letošního října. Náklady na výrobu 
i  instalaci na zakázku vyrobených 
konstrukcí se budou pohybovat 
okolo 600 tisíc korun. Část potřeb-
ných peněz se město pokusí získat 
z  externích zdrojů prostřednictvím 
Nadačního fondu ČEZ. 

„Náklady nejsou malé, na druhou 

stranu musíme hledat možnosti, jak 
snižovat teplotu a  zlepšovat mikro-
klima ve městě, jak s  ohledem na 
komfort, tak zdraví obyvatel města. 
Proto jsme se pustili do něčeho vět-
šího, než je například v poslední době 
oblíbená realizace zelených střech na 
autobusových zastávkách,“ okomen-
toval experiment ve veřejném pro-
storu místostarosta Šimíček.  

Město podle jeho slov zvažovalo 
několik možných variant umístění 
prvních dvou prototypů ve městě, 
nakonec ale padla volba právě na 
parkoviště před radnicí, které využívá 
řada místních lidí, a Kopřivničané tak 
budou mít příležitost si benefity zvo-
leného řešení vyzkoušet na vlastní 
kůži nebo na karoseriích svých aut.

Kopřivnice (hod) – Již nyní mohou občané žádat o vydání 
voličského průkazu pro krajské volby, které se uskuteční ve 
dnech 20. a 21. září. Voličský průkaz bude možné využít ve vo-
lebních místnostech jen na celém území kraje.  

„Požádat o jeho vydání je možné pouze na obecním úřadu 
v  místě svého trvalého pobytu, a  to osobně nebo písemně. 
V případě písemné žádosti je nutné opatřit žádost úředně ově-
řeným podpisem. Takovou žádost o vydání voličského průkazu 
lze zaslat nejpozději do 13. září, osobně lze požádat až do 18. 
září do 16 hodin, a to na oddělení správních agend – evidenci 
obyvatel ve 4. podlaží radnice,“ upozornila vedoucí oddělení 
správních agend Jana Sopuchová, která má volební přípravy 
na starosti. Obecní úřad voličský průkaz předá osobně voliči 
nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným 
podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo 
jej voliči zašle poštou.  

Jednoduchý bokorys podoby prototypu samonosné ocelové konstrukce, která po popnutí 
rychlerostoucí rostlinou může poskytnout stín na nehostinných stanovištích, jakými jsou 
například velké parkovací plochy.                                               REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Peníze z nadace a dotace zaplatí 
školní obědy chudým dětem

Kopřivnice (dam) – V jídelnách místních základních škol 
se bude od nového školního roku zdarma stravovat víc než 
osm desítek dětí, jejichž rodiny by si kvůli špatné sociální si-
tuaci nemohly obědy dovolit. Obědy pro tyto děti školy fi-
nancují z darů dobročinných organizací nebo z projektu pod-
pořeného krajem. Celkem se částka jen v Kopřivnici blíží půl 
milionu na školní rok. 

Počet žáků využívajících možnosti stravování zdarma se 
školu od školy liší. Jejich počet se mění také s každým novým 
školním rokem. V  tom nadcházejícím se bude nejvíce dětí 
zdarma stravovat v jídelně ZŠ dr. Milady Horákové, která na 
pokrytí nákladů v roce 2024–2025 získala od obecně prospě-
šné společnosti Women for Women bezmála 157 tisíc korun. 
Na ZŠ Alšově bude na obědy zdarma chodit 17 žáků, na ZŠ 
Floriána Bayera 21. ZŠ sv. Zdislavy bude obědy zdarma pos-
kytovat 15 žákům a na ZŠ Emila Zátopka registrují dva po-
třebné žáky. I všechny tyto školy jsou zapojeny do charitativ-
ního projektu Obědy pro děti organizace Women for Women 
manželů Tykačových. Jiným způsobem stravování dětí ze so-
ciálně slabých rodin zajišťují na ZŠ a MŠ 17. listopadu. Tato 
škola je zapojena do dotačního programu Bezplatné stravo-
vání ve školách, který pro nadcházející školní rok vypsal Mo-
ravskoslezský kraj. Tento program je financován z Evropského 
sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Za-
městnanost plus a rozpočtu kraje. 
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V pátek 16. srpna proběhl poslední prázdninový koutek čtení, během kterých se dětem na zahradách 
mateřských škol představovala dětská literatura.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Od 1. září začíná platit zákaz užívání neefektivních kotlů na tuhá paliva
Kopřivnice (red) – Od 1. září 

začne platit zákaz provozování sta-
rých kotlů na pevná paliva v objek-
tech určených k bydlení, a to nejen 
v rodinných a bytových domech, ale 
také ve stavbách pro rodinnou re-
kreaci. Vztahovat se bude na kotle, 
které nesplňují minimálně 3. třídu. 
Tyto kotle se již téměř dva roky 
nesmí používat ve všech ostatních 
než jmenovaných stavbách. Důvo-
dem tohoto opatření je snaha o zlep-
šení kvality ovzduší a ochranu zdraví 
obyvatel. Kotle na tuhá paliva nižší 
třídy vypouštějí do ovzduší vysoké 
množství škodlivin, jako jsou pra-
chové částice, oxidy dusíku a  další 
látky, které mají negativní dopad na 
lidské zdraví a životní prostředí. 

Na jaké typy kotlů se zákaz vzta-
huje? 

Podle zákona o ochraně ovzduší 
se zákaz se vztahuje na kotle, které: 

• patří do emisních tříd 1 a 2 
(nejčastěji to jsou kotle na uhlí 
a dřevo), 

• kotle vyrobené před rokem 
2000, kdy se třídy ještě nestanovo-
valy, 

• nestandardní kotle vyro-
bené svépomocí nebo jinak upra-
vené. 

Tyto kotle musí být nahrazeny 
modernějšími a ekologičtějšími za-
řízeními, která splňují přísnější 
normy. Emisní třída kotle je klíčo-
vým faktorem při určování, zda je 
nutná jeho výměna. 

Kde zjistím třídu kotle? 
Třídu kotle lze zjistit z technické 

dokumentace kotle nebo na jeho 
štítku, který se obvykle nachází na 
zadní straně kotle. Pokud nemáte 
tyto dokumenty k dispozici, můžete 
se obrátit na odborného technika, 
který vám pomůže třídu kotle určit. 

Kontrola kotlů 
Kontrola kotlů je povinná. Kotle 

se kontrolují pravidelně jednou za 
tři roky. Odborní technici při těchto 
kontrolách ověřují, zda kotel splňuje 
emisní normy a je správně udržován. 

V případě, že provozovatel spalova-
cího stacionárního zdroje neprovede 
kontrolu jednou za 3 roky, hrozí mu 
pokuta až 20 000 Kč. 

Seznam osob odborně způsobi-
lých k provedení pravidelné kontroly 
technického stavu a  provozu kotlů 
je uveden v databázi Ministerstva ži-
votního prostředí ČR, v Databázi od-
borně způsobilých osob – 
https://ipo.mzp.cz/. 
Možnosti výměny kotlů 

Existuje několik možností, jak 
vyměnit starý kotel za nový: 

• Plynový kotel – ekologič-
tější varianta s nižšími emisemi. 

• Tepelné čerpadlo – energe-
ticky úsporné řešení. 

• Kotel na biomasu – mo-
derní kotle na pelety nebo dřevěné 
brikety. 

Finanční podpora a dotace 
Výměna kotlů je finančně ná-

ročná, ale existují možnosti získání 
finančních podpor. Můžete se obrá-
tit na kvalifikované energetické od-

borníky garantované Ministerstvem 
průmyslu a  obchodu a  zdarma 
s nimi zkonzultovat své dotazy. Ener-
getická konzultační a  informační 
střediska (EKIS a  mobilní m-EKIS) 
nabízí široké veřejnosti bezplatné 
poradenství o  úsporách energie. 
Nová posila v  energeticko-infor-
mační síti jsou Energetičtí koordiná-
toři Místních akčních skupin („EnKo 
MAS“). 

Kontakty na energetické odbor-
níky EKIS, m-EKIS, EnKoMAS nale-
znete na stránkách Ministerstva prů-
myslu a  obchodu,  
h t t p s : / / w w w . m p o -
efekt.cz/cz/ekis/strediska-EKIS 
anebo na stránkách města Kopřiv-
nice, v sekci Životní prostředí - Ovz-
duší - Lokální topeniště. 
Na výměnu kotle můžete čerpat 
různé typy dotačních programů 

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM light 
Dotace určená pro seniory, inva-

lidní důchodce, příjemce příspěvku 
na bydlení nebo přídavku na dítě, 

kteří chtějí snížit výdaje za bydlení. 
NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM stan-

dard 
Dotace je určená pro všechny 

majitelé domů, kteří chtějí zlepšit 
své bydlení, pořídit čisté zdroje ener-
gie a ušetřit za vytápění a vodu. 

Oprav dům po babičce 
Zálohová dotace pro majitelé 

starších domů, kteří zvažují kom-
plexní rekonstrukci domu s cílem vý-
razně snížit výdaje za bydlení. 

Finanční postih 
V případě, že provozovatel nevy-

mění kotel na tuhá paliva do 31. 
srpna 2024, hrozí mu pokuta až do 
výše 50 000  Kč pro fyzické osoby 
a  ještě vyšší pokuty pro právnické 
osoby. 

A pozor! Když ani po této sankci 
nedáte věci do pořádku, můžete ji 
dostávat opakovaně až do odstra-
nění nedostatků. Nelze tedy počítat 
s tím, že zaplacení jedné pokuty le-
galizuje provoz vašeho starého kotle. 

Zápisy do Akademie třetího věku proběhnou v pondělí 9. září
Kopřivnice (hod) – Začátkem října 

se rozběhne další semestr Akademie 
třetího věku, který připravuje Městská 
knihovna Kopřivnice. Akademie je ur-
čena pro seniory 55+. I letos si budou 
moci vybrat ze dvou klasických kurzů 
a  jednoho kurzu virtuální univerzity 
třetího věku. 

Připraven je kurz s názvem Evrop-
ské ozvěny v Muzeu Novojičínska. Mu-
zeum Novojičínska bylo v uplynulých 
letech zapojeno do celé řady meziná-
rodních projektů. Jedním z nejzajíma-
vějších a nejviditelnějších je i projekt 
Erasmus+, díky kterému mají muzej-
níci možnost sbírat pracovní zkuše-

nosti po celé Evropě a předávat je široké 
veřejnosti. V průběhu série šesti před-
nášek odborníci Muzea Novojičínska 
účastníky akademie seznámí nejen se 
svými aktuálními projekty, ale ti budou 
mít společně s nimi možnost poznat 
řadu zajímavých evropských muzeí, 
o jejichž existenci možná doposud ne-
měli ani tušení. „Druhý kurz, který po-
vede samotný zakladatel Akademie tře-
tího věku v Kopřivnici Vladan Jílek, nese 
název Nejbližší příbuzní včely medo-
nosné a bude volným pokračováním 
loňského povídání o včelách. Nyní se 
však frekventanti kurzu přenesou do 
tajemnem zahalených životů jejich 

blízkých příbuzných – čmeláků, bez-
žihadlých včel a včel samotářských, vos, 
sršní i mravenců. Seznámí se s  jejich 
vývojem, rodokmeny i jazykem, stráví 
s nimi nějaký čas v hnízdě a na bojo-
vých výpravách a dozvědí se o  jejich 
všedních starostech i radostech,“ při-
blížila náplň nových kurzů Kamila Mič-
ková, pracovnice městské knihovny, 
která má akademii na starosti. 

Ani letos nebude chybět kurz Vir-
tuální univerzity, jenž má název Habs-
burkové bez trůnu. Cyklus přednášek 
zachycuje osudy vybraných příslušníků 
habsburského rodu, kteří se dostali do 
střetu se zavedenými rodovými před-

pisy a často i dobovou morálkou.  
Zápis do kurzů bude probíhat od 

pondělí 9. září do pátku 20. září v čí-
tárně kulturního domu v době její ote-
vírací doby. I nadále platí, že se senioři 
musí přihlásit osobně. „Přihlásit se 
může každý senior nad 55 let do jed-
noho ze dvou hlavních témat. V pří-
padě volné kapacity se mohou zájemci 
přihlásit i na druhý kurz, a každý zá-
jemce se může zapojit do virtuální uni-
verzity,“ upřesnila možnosti formy zá-
pisů Kamila Mičková. 

Bližší podrobnosti získají zájemci 
na webových stránkách městské kni-
hovny nebo přímo u knihovníků. 

V nemocnici přišlo na svět 227 dětí
Nový Jičín (red) – V průběhu prvních šesti měsíců letošního 

roku se v novojičínské nemocnici Agel narodilo 227 dětí.  
Celoplošně průměrný věk prvorodiček i vícerodiček stoupá, 

v novojičínské porodnici to však není tak dramatické. V prů-
měru se nejvíce dětí tento půlrok narodilo maminkám ve věku 
mezi 29. a 34. rokem. Před deseti lety to bylo obráceně a nejvíce 
dětí bylo ve věkové kategorii žen od 35 do 39 let. Nejstarší ma-
mince bylo letos téměř 46 let. Před deseti lety, v prvním pololetí 
roku 2014, se narodily rodičkám do 18 let tři děti a jedno dítě 
do 19 let věku, letos se narodilo pouze jedno miminko mamince 
do věku 20 let a 3 děti do věku 21 let. 

„Dle naší statistiky vidíme posun k lepšímu, ale i přesto je 
vzhledem k trendu dnešní doby věk rodiček stále vyšší. Běžně 
rodí i ženy nad 45 let. Nejčastěji je to z důvodu osobního a pro-
fesního rozvoje. Bohužel také dnes mnohem více párů řeší pro-
blémy s otěhotněním a podstupuje léčbu neplodnosti. Příčiny 
neplodnosti jsou vyrovnané na straně mužů i žen, naštěstí je 
ale dnes léčba velmi úspěšná,“ upřesňuje Šárka Niemczyková, 
lékařka gynekologicko-porodnického oddělení, s tím, že z lé-
kařského hlediska je nejvhodnější věk na početí mezi 20. a 25. 
rokem. 

Od ledna klesl počet Kopřivničanů o víc jak stovku
Kopřivnice (hod) – Trend 

v poklesu obyvatel Kopřivnice 
pokračuje. Během prvního po-
loletí se počet Kopřivničanů 
snížil o dvě stovky. Klesl nejen 
počet občanů České republiky 
s trvalým pobytem, ale i počet 
cizinců. 

K  31. 12. 2023 bylo v  evi-
denci 20 942 občanů České re-
publiky s  trvalým pobytem, 
k 30. červnu klesl jejich stav na 
20 805, což je o 137 méně než 
na konci loňského roku a o 239 
méně než vloni na konci 
června. V Kopřivnici a v míst-
ních částech žije 10 273 mužů 
a  10 532 žen. Zatímco k  prv-
nímu lednu letošního roku 
bylo evidováno 1 347 cizinců, 
k 1. červenci se jejich počet sní-

žil na 1 269. 
Stejně jako vloni v průběhu 

prvního půl roku zemřelo víc 
obyvatel Kopřivnice, než se na-
rodilo dětí. Letošní rozdíl je 
podstatně vyšší než vloni. Za-
tímco vloni se narodilo 50 
chlapců a 35 dívek, letos přišlo 
na svět 33 chlapců a 34 dívek. 
Vloni za půl roku zemřelo 68 

mužů a 55 žen, letos se počet 
zesnulých snížil na 53 mužů 
a 49 žen. 

Stále platí trend, že se víc 
lidí z  Kopřivnice stěhuje, než 
se do města či místních část 
přistěhuje. Letos se v  období 
od ledna do června vystěho-
valo z Kopřivnice 231 obyvatel, 
ale přistěhovalo se jen 121 

osob. Vloni se ve stejném ob-
dobí vystěhovalo 258 osob 
a jen 136 osob se do města či 
městských částí přistěhovalo. 
Téměř stejný je počet osob 
s  úřední adresou na radnici. 
Zatímco k poslednímu dni loň-
ského roku radnice evidovala 
1 174 osob, k 30. červnu se po-
čet snížil na 1 167.

Nový tržní řád přesune 
prodejce na jiné místo

Kopřivnice (dam) – Ve městě bude od 3. září 
platit nový tržní řád. Jeho aktualizaci radní schvá-
lili kvůli potřebě vymezení nového prostoru tr-
žiště. „Na původní místo pod Tatrovankou se 
zelný trh po rekonstrukci plochy a proměně na 
parkoviště už nevrátí. V  průběhu rekonstrukce 
začali trhovci sami využívat jiná veřejná prostran-
ství, nyní jsme ale přistoupili k tomu, určit nové 
tržiště,“ vysvětlil starosta Adam Hanus s tím, že 
další ustanovení tržního řádu zůstávají i po jeho 
novelizaci beze změn. 

Nově bude vytyčeno pět prodejních míst 
u  přechodu pro chodce pod budovou radnice 
naproti plakátovací ploše. K  dispozici by mělo 
být až pět prodejních míst, která budou moci 
prodejci ovoce, zeleniny a dalšího zboží využívat. 
Na novém místě budou trhovci působit zřejmě 
nějakou dobu, ale jde do značné míry o provizo-
rium. „Budeme hledat jiný, lépe vyhovující pro-
stor. Jednou ze zvažovaných možností by mohl 
být po revitalizaci prostor pěší zóny mezi lékár-
nou Dr. Max a optikou Gotthardová na Štefáni-
kově ulici,“ doplnil starosta Hanus. 

O pouťovém víkendu 
bude snížena rychlost

Kopřivnice (hod) – O víkendu se koná 
Bartolomějská pouť, která přináší tradiční 
omezení. Už od pondělí je uzavřeno par-
koviště u Alberta, kde je lunapark, a moto-
risté jej nebudou moci využívat až do středy 
28. srpna. 

Stejně jako vloni bude ulice Štefánikova 
před radnicí průjezdná, ale o  tomto ví-
kendu bude omezeno parkování před by-
tovými domy č. p. 1154–1156, kde budou 
umístěny historické vozy, a dojde i k ome-
zení rychlosti na 20 km/h z důvodu zvýše-
ného pohybu chodců.  

Zákazníci České pošty, kteří si v sobotu 
dopoledne přijedou odeslat nebo vyzved-
nout své zásilky, mohou zaparkovat za bu-
dovou MÚ. „Návštěvníky poutě, kteří při-
jedou vozidly, nasměrujeme k záchytným 
parkovištím na ulici Sportovní před halou 
házené a  na ulici Husově za Kachlovkou. 
O všech změnách v dopravě jsou řidiči in-
formováni přechodným dopravním znače-
ním,“ upřesnila Anna Pešková, pracovnice 
odboru majetku města, která pouť zajišťuje.  

Projížďky veterány 
pouze po městě

Kopřivnice (dam) – Možnost 
projet se po městě tatrováckým ve-
teránem bude i  letos součástí na-
bídky pouti. Projížďky budou v ne-
děli mezi 9. a 18. hodinou zajišťo- 
vat členové zdejšího Tatra Veteran 
car clubu se čtyřmi vozy zdejší 
značky. Lidé budou mít možnost 
projekt se Tatrou 70, Tatrou 30, Ta-
trou 57 a Tatrou 603. Nabízena bude 
jedna okružní trasa městem. Do are-
álu automobilky letos veterány za-
jíždět nebudou. Není to možné 
z důvodu prací na polygonu.
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Pouťová neděle nabídne folklorní 
Javorník i country legendu Rangers

Bartolomějský večer z poloviny vsadil na coverbandy
Kopřivnice (dam) – Předvečer 

kopřivnické pouti bude tradičně pa-
třit hudbě. Bartolomějský večer na 
koncertní louce v sadu E. Beneše na-
bídne čtyři koncerty. První začne v 16 
hodin a následující interpreti se bu-
dou na pódiu střídat po dvou hodi-
nách. 

Program otevře ve čtyři odpo-
ledne beskydská písničkářka Kaczi. 
Ta začala vystupovat už jako teena-
gerka a brzy začala i s autorskou tvor-
bou, debutové album Nahá ovšem 
vydala až před třemi lety, ale hned si 
jím vysloužila nominaci na Cenu An-
děl v kategorii Zpěvačka roku. Letos 
Kaczi vyšlo druhé studiové album 
Kněhyně. To na rozdíl od debutu 
není čistě autorské. Písně s typickou 
intimní atmosférou jsou často inspi-
rovány zpěvaččinými milovanými 
Beskydami, jejichž vrcholy si ne-
zřídka vybírá i jako místa pro svá vy-
stoupení. Přestože občas se na pódiu 
objevuje i  s  dalšími muzikanty, 
v Kopřivnici vystoupí podobně jako 
při přivítání roku 2023 nebo v  létě 

2021 sólově jen s kytarou a akordeo-
nem. 

Po osmnácté hodině proříznou 
vzduch nad koncertní loukou ostré 
tóny dechové sekce kapely D.U.Bmu-
sic. Kapelu s třicetiletou historií tvoří 
muzikanti různých generací, které 
spojuje nezdolná energie, vášeň 
a  láska k  hudbě. Kapela vzniklá na 
Přerovsku a  působící v  okolí Olo-
mouce má na svém kontě nejen řadu 
úspěšných koncertů, ale i několik cé-
déček a videoklipů. Hrají odlehčené 
autorské funky s občasnými ozvuky 
swingu, jazzu a  dalšího žánrů. 
Ostatně sami sebe členové kapely 
označují za hudební barmany, mí-
chající libozvučný koktejl hudebních 
stylů z vlastního nápojového lístku. 

Ve dvacet hodin začne návštěv-
níky Bartolomějského večera bavit 
Hospodský bordel. Přestože tahle 
parta muzikantů se dala dohromady 
teprve nedávno, v době covidových 
lockdownů, hvězda kapely stavějící 
na převzatém repertoáru stoupá 
a  počty odehraných koncertů utě-

šeně rostou. Od dob prvních vystou-
pení po hospodách v Novém Jičíně 
a okolí se publikum rozrůstá a vloni 
kapela svůj temperament předvedla 
i  před zaplněným náměstím, když 
uzavírala program tamních měst-
ských slavností. Devítičlenná sku-
pina hraje písně známých českých 
interpretů jako Jelen, Čechomor, Di-
vokej Bill nebo Kabát, ale postupně 
zařazuje i vlastní autorské písničky. 

Posledním vystupujícím Barto-
lomějského večera se ve 22 hodin 
stane ostravská kapela Nagauč, která 
to v rozporu se svým názvem údajně 
umí pořádně rozjet. Parta ostrav-
ských muzikantů hraje převážně co-
ververze hitů zahraničních kapel. 
Klíč pro tvorbu jejich repertoáru je 
prý jednoduchý, nikdy nehrají nic, 
co by se jim samotným nelíbilo, ale 
přihlížejí také ke vkusu publika. V je-
jich play listu se tak objevují skladby 
U2, Faith no More, Red Hot Chili Pep-
pers, ale i Stinga, Rolling Stones, De-
peche Mode, Allanis Morissette nebo 
Pink.  

Kopřivnice (dam) – Program pou-
ťové neděle začne už o půl desáté ráno 
Pouťovou snídaní. Kulturní program se 
přidá až v odpoledních hodinách. Mi-
lovníci lidové kultury se mohou od 14 
hodin těšit na setkání s brněnským folk-
lorním souborem Javorník. Začátky 
souboru spadají až do poloviny minu-
lého století a pojí se s výzkumy lidové 
kultury na jižním Valašsku a  později 
i moravské Kopanice. Programy Javor-
níku sázejí na organické propojení ta-
neční, hudební a pěvecké složky a kla-
dou i důraz na výpravu v podobě stylově 
čistých krojů. Publikum se může těšit 
na lidové tance spojené do několika pá-
sem, doprovázené živou cimbálovou 
muzikou, i čistě hudební vystoupení. 

V šestnáct hodin si pak na koncertní 
louce v sadu E. Beneše přijdou na své 
milovníci tuzemské country a  folkové 
muziky, program jim totiž nabídne ka-
pelu Rangers. Ta letos slaví šedesát let 
na pódiích. Získávala první úspěchy 

a vydávala první desky už v době uvol-
nění v šedesátých letech minulého sto-
letí. Když začalo s  normalizací znovu 
přituhovat, museli muzikanti původní 
název Rangers na nátlak Pragokoncertu 
změnit na Plavce. Kapela vydala desítky 
singlů i dlouhohrajících desek, mezi je-
jich největší hity patří písně jako Colo-
rado, Inženýrská, Orchidej, Trpasličí 
svatba nebo Zvedněte kotvy. K původ-
nímu pojmenování se skupina vrátila 
až po roce 1989, kdy také uskutečnila 
několik zahraničních turné. Na konci 
devadesátých let a později ještě několi-
krát se po neshodách a dalších peripe-
tiích původní Rangers de facto rozpa-
dají a  vzniká hned několik 
nástupnických kapel. Ta, která v neděli 
zahraje v Kopřivnici, je po dohodě s dě-
dici držitele původní ochranné známky 
Rangers a pokračuje v čele se zakládají-
cím členem původní kapely, bandžis-
tou, kytaristou a zpěvákem Mirkem Ři-
hoškem. 

Jarmark v parku zpestří po oba víkendové 
dny hry, muzika i divadla pro děti

Kopřivnice (dam) – V  nabídce letošního 
pouťového víkendu nebude chybět jarmark 
v sadě E. Beneše. Park v centru města jím bude 
žít od 9.30 do 16 hodin, kromě stánků s  vý-
robky lokálních tvůrců, tradičních řemeslníků 
a občerstvení je připravena i velká porce zá-
bavy. Především děti si užijí velkou kuličkovou 
dráhu. Potenciál zaujmout celé rodiny má Po-
divuhodný svět tajuplných her Jiřího Šebesty, 
který s  sebou přiveze několik netradičních 
ručně vyráběných her, které překvapí svou ná-
paditostí a  zároveň jsou svébytnými výtvar-
nými artefakty. 

V  pravidelných intervalech bude ožívat 
také menší pódium, na kterém se budou stří-
dat hudebníci s  divadelníky. Sobotní dopro-
vodný program otevře už o  půl desáté Cim-
bálová muzika Radhošť. Rožnovská 
cimbálovka s víc jak pětasedmdesátiletou tra-
dicí je vedená primášem Vladimírem Štrun-
cem, který patří už ke třetí generaci spoluza-
kladatelů souboru.  CM Radhošť hraje nejen 
lidové písně z Valašska, ale i z jiných regionů 
Moravy, Čech i Slovenska ve vlastních hudeb-
ních úpravách. Ve vlastních úpravách ovšem 
občas zahrají i skladby zcela jiných žánrů od 
rockových hitů po filmové melodie. Muzikanti 
z  Valašska odehrají kromě úvodního bloku 
ještě druhé vystoupení naplánované na 12.30. 
O divadelní zábavu pro nejmenší děti se po-

stará ostravské divadélko Ententýky. Hana 
Dvořáčková a  Kateřina Řeřichová se převtělí 
do svých postav myšky Klárky a veverky Terky 
a společně zahrají v 10.30 Pirátskou pohádku 
a o půl druhé odpoledne představení s názvem 
Drak Karlík. 

V  neděli 25. srpna vystřídá cimbálovku 
country v podání kapely Lepenec. Ta začínala 
v  roce 2016 jako parta muzikantů, která po 
hospodách hrála lidovky. Postupně se ale ka-
pela obsazením i repertoárem stala typickou 
country kapelou hrající největší hity tuzemské 
country stejně jako trampské a  folkové pís-
ničky. Také tuto kapelu si lidé budou moci po-
slechnout od 9.30 a 12.30 h.  

Divadelní část nedělního doprovodného 
programu zajistí Divadlo Milana Šťastného. 
Divadelník, muzikant, literát, řezbář i pedagog 
vyjíždí z Dobroslavic na Opavsku s autorskými 
programy propojujícími literaturu, divadlo 
a hudbu. V minulostí působil v několika ama-
térských divadelních souborech ve Studénce, 
Příboře i  v  Kopřivnici. Aktuálně tvoří přede-
vším loutková představení pro děti. Milan 
Šťastný s kolegyní herečkou Petrou Fialovou 
zahrají v 10.30 autorskou verzi známé pohádky 
O kůzlátkách. O dvě hodiny později pak přijde 
řada na představení nazvané O sedmi ztrace-
ných tečkách, autorská pohádka s  loutkami 
a písničkami o neskutečně líné berušce. 

Divadelní předplatné slibuje známé herce i zajímavé kusy z oblastních scén
Kopřivnice (dam) – Ještě do 

konce měsíce je možnost zakoupení 
divadelního předplatného kultur-
ního domu otevřena exkluzivně 
pouze pro stávající předplatitele. 
Noví zájemci o sérii šesti představení 
si svá místa budou moci vybrat od 
prvního září do poloviny října. Na-
bídka pro sezonu 2024–2025 slibuje 
známé herecké tváře, významné re-
gionální scény, klasiku i  kusy, které 
se na divadelní jeviště dostaly teprve 
nedávno, ale strhnou na sebe velkou 
pozornost. 

První představení nové předpla-
titelské sezony je naplánováno na 20. 
listopadu. Diváci se mohou těšit na 
ostravské Studio G. Klubové divadlo, 
které si zakládá na spojení mladých 
začínajících divadelníků se zkuše-
nými profesionály a především chuti 
svobodně tvořit, přijede do Kopřiv-
nice s  jednou ze svých nejstarších 
inscenací. Adaptaci Čapkova Hordu-
bala totiž Studio G uvedlo před pěti 
lety v roce svého vzniku. Úvodní no-
vela ze známé trilogie Karla Čapka se 
točí kolem titulního hrdiny Juraje 
Hordubala. Ten se po osmi letech 
strávených v  Americe vrací na své 
hospodářství s idealizovanými vzpo-
mínkami na domov. Těší se na milo-
vanou manželku i dceru, ale žena je 
k  němu chladná, dcera otce nepo-

znává. Přestože Hordubal věří, že se 
vše brzy zlepší, opak je pravdou a vše 
směřuje k  tragickému vyústění mi-
lostného trojúhelníku. Režisérem 
představení je Pavel Gajduš, který 
v  inscenaci sází nejen na silný pří-
běh, ale i  hudební a  pohybovou 
složku i výtvarnou stylizaci v podobě 
masek podtrhujících význam někte-
rých scén. V titulní roli Hordubala se 
diváci mohou těšit na známého Vla-
dislava Georgieva. 

Na druhé představení si předpla-
titelé budou muset počkat až do no-
vého roku. V pondělí 27. ledna 2025 
jim kulturní dům nabídne konver-
zační komedii Zku*vení havlisti. Hru 
Luboše Baláka o třech mužích, kteří 
rozumí všemu, sám autor v pozici re-
žiséra nastudoval na prknech praž-
ského Divadla Kalich. Miroslav Ha-
nuš, Tomáš Měcháček, Karel Zima 
v alternaci s Michalem Bumbálkem, 
odění pouze v prostěradlech, deba-
tují o společnosti, politice, zdravot-
nictví, raketových motorech, ekono-
mice, fotbale, autobazarech 
i Evropské unii. S přibývající teplotou 
v sauně řeší čím dál těžší otázky, roste 
i frustrace aktérů, že svět nevidí pro-
stá řešení, která mu nabízejí. 

Třetí představení předplatného 
přivezou 18. února až z Činoherního 
studia v Ústí nad Labem a přesto, že 

půjde o  inscenaci geograficky nej-
vzdálenější, v osobách ústředních hr-
dinů bude zdejšímu publiku jistě 
blízká. Komedie Hanzelka Zikmund 
(zde jsou lvi) je autorským počinem 
režiséra Adama Svozila a dramatur-
gyně Kateřiny Součkové. Ti při její 
tvorbě vycházejí z původních deníků 
a dalších archivních záznamů Jiřího 
Hanzelky a  Miroslava Zikmunda. 
Slavná cestovatelská dvojice je v této 
hře hlavně inspirací pro několik rá-
doby cestovatelů, kteří sice mají vel-
kou touhu objevovat svět, ale záro-
veň mají problém si i  jen sbalit 
zavazadlo a vyrazit. A tak z pohodlí 
gauče sledují a glosují dobrodružství, 
která Hanzelka se Zikmundem pro-
žívají v pouštích i při nocování na vr-
cholku Cheopsovy pyramidy. 

O měsíc později 18. března se do 
Kopřivnice znovu vrátí Divadlo Ka-
lich a komedie Pusťte mě ven!, která 
přivede na scénu kopřivnického kul-
turního domu Ivu Janžurovou. He-
recká legenda se publiku předvede 
v postavě hvězdy pařížského divadla 
a filmu Joce de Guérande. Ta se při-
pravuje na odjezd do televizního stu-
dia a  živě vysílaný galaprogram na 
její počest, ale místo toho zůstane 
nešťastnou náhodou uvězněna na te-
rase vlastního bytu. Místo zpovědí 
před televizními kamerami a  zraky 

milionů fanoušků tak dojde na bi-
lancování vlastního života a kariéry, 
které sice nikdo nevidí, ale o  to je 
upřímnější. Představení bylo připra-
veno u  příležitosti osmdesátin Ivy 
Janžurové a  jeho režisérkou je její 
dcera Sabina Remundová, která se 
objeví i na jevišti v malé roli hospo-
dyně hlavní postavy. Premiéru měla 
komedie vloni v létě a Iva Janžurová 
o  Joce de Guérande mluví jako 
o jedné ze svých posledních divadel-
ních rolí. 

Dubnové představení z předpla-
titelské série bude patřit znovu 
ostravským divadelníkům, tentokrát 
přijede do Kopřivnice soubor legen-
dárního Divadla Petra Bezruče a rov-
nou se scénickou dokumentární fikcí 
o  další ostravské ikoně Věře Špina-
rové. Špinarku napsal a režíroval To-
máš Dianiška. Diváci díky tomu na 
jevišti sledují kariéru jedné z našich 
nejvýraznějších zpěvaček. Špinarka 
je oslavou drzého big beatu a  ne-
zdolné energie a vůle Věry Špinarové, 
která se vzepřela všem myslitelným 
stereotypům. Epický příběh o nezá-
vislosti, intrikách, odvaze a nezapo-
menutelné přítomnosti opravdové 
lásky Bezruči uvádějí s Markétou Ma-
tulovou v titulní roli, jejíž ztvárnění 
bylo oceněno mimo jiné Cenou di-
vadelní kritiky a Cenou Jantar. Výz-

namnou roli v představení hrají po-
chopitelně i písně z repertoáru Věry 
Špinarové, a to nejen ze záznamu. 

Tečku za sezonou divadelního 
předplatného udělá 24. května Di-
vadlo Bolka Polívky. Hořká komedie 
Fichtl přiveze Pavla Lišku a Michala 
Isteníka. Přestože Isteník překročil 
čtyřicítku a Liška už má na krku hned 
pět křížků, oba si s chutí zahráli pří-
běh dvou dospívajících kluků. Pako 
a Čočka prožívají první lásky a touhy 
v období normalizace. Kromě kapely, 
kterou pochopitelně museli založit, 
vyhlížejí patnácté narozeniny a mož-
nost osedlat moped, který bude za-
ručeným magnetem na holky. No-
stalgickou mozaiku o oleji v benzínu, 
svobodě v nesvobodě a lásce v tep-
lákách, hru zachycující klukovské ži-
voty v  osmdesátých letech napsal 
Emanuel Míšek, kterého diváci uvidí 
přímo na jevišti jako bubeníka živé 
kapely Fichtlband. 

Divadelní předplatné je možné 
zakoupit v  Informačním centru 
města Kopřivnice v  přízemí kultur-
ního domu do 15. října. Následně bu-
dou do prodeje uvolněny i vstupenky 
na jednotlivá představení. Abonenti 
kromě vstupenek na šest divadelních 
představení získají i  slevu na diva-
delní speciály a  vybrané koncerty 
z programu KDK.

LETNÍ SLAVNOSTI MNIŠÍ: Osvětová beseda pořádala minulou sobotu 17. srpna tradiční slavnosti. 
Nabitý program začal už v devět hodin ráno Během oborou. Na start se i v úmorném horku postavilo 
zhruba šedesát běžců. Ve zcela jiném oboru se začalo soutěžit o dvě hodiny později, kdy začal 4. ročník 
Guláš Cupu. Kotlíkový guláš uvařilo šest týmů, někteří sázeli jen na kulinářské umění, další zapojili 
nejmodernější techniku včetně robotického ramene a jiní soutěžící upláceli hlasující panáky pálenky. 
Odpoledne odstartoval hlavní program s dechovkou Javořinka nebo Dětskou olympiádou. Pak ale 
pořadatelům zkřížil plány déšť. Kapela Queenways sice ještě se zpožděním vystoupila, ale taneční 
zábavu se skupinou Koprock už pořadatelé kvůli rozmarům počasí zrušili.    FOTO: D. MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 22. – pá 23. srpna v  16.30 hodin 

dramedy ČR, SK Mord. Tradiční rodinná 
zabijačka se koná každým rokem. Je to 
jediný den v roce, kdy se všichni sejdou, 
aby si zanadávali i pobavili společně. Le-
tos je ale všechno jinak. Děda od rána 
přešlapuje a neví, jak zeťákovi oznámit, 
že letos je to naposled. 

Čt 22. – pá 23. srpna v 19 hodin thriller 
USA Past. Otec s dcerou se vydají na kon-
cert. Když se starostlivý táta vydá na toa-
letu, zjišťuje, že v koncertní hale není něco 
v pořádku. K místu se začínají sjíždět kor-
dony policistů… Nic není tak, jak se zdá. 
Koncert je údajně policejní kamufláž, 
která slouží k  dopadení nebezpečného 
vraha... 

So 24. – ne 25. srpna v  16.30 hodin 
akční USA Borderlands. Lilith, nechvalně 
proslulá lovkyně lidí s  tajemnou minu-
lostí, se jen nerada vrací domů na Pan-
doru, nejchaotičtější planetu v galaxii. Je-
jím úkolem je najít zmizelou dceru Atlase, 
nejmocnějšího zlosyna ve vesmíru. 

So 24. – ne 25. srpna v 19 hodin thri-
ller USA Tiché znamení. Frida je mladá 
servírka z  Los Angeles, která se zajímá 
o podnikatele Slatera Kinga. Na vysněné 
dovolené na jeho soukromém ostrově se 
začnou dít podivné věci. Frida bude mu-
set odhalit pravdu, pokud chce vyváznout 
živá. 

Čt 29. – pá 30. srpna v 16.30 hodin 
dokudrama ČR Vlny. Napínavé a dopo-
sud utajené příběhy novinářů Českoslo-
venského rozhlasu. Na konci 60. let, kdy 
zněl z rádiových vln rock and roll a stu-
dentské revolty měnily svět, nastoupí hr-
dina do prestižní redakce rozhlasu. Záhy 
se ocitne v nebezpečném souboji redak-
torů a tajných služeb. 

Čt 29. – pá 30. srpna v 19 hodin horor 
USA Longlegs. Agentka FBI byla přidě-
lena k nevyřešenému případu nepolapi-
telného sériového vraha. Jak případ na-
bírá složité obrátky a objevují se důkazy 
o okultismu, musí závodit s časem, aby 
ho zastavila dřív, než připraví o život další 
nevinnou rodinu. 

So 31. srpna – ne 1. září ve 14 hodin 
animovaný FR Cesta za legendou. Ne-
obyčejné dobrodružství Zaka a rebelky 
Indiany, kteří se vydají hledat Zakova ztra-
ceného bratra Kyla a zachránit celý jejich 
magický svět. Cestou se jim do cesty při-
plete nečekaný pomocník. 

So 31. srpna – ne 1. září v 16.30 hodin 
dokument ČR Velký finále PSO. Police 
Symphony Orchestra je amatérská hu-
dební parta stovky muzikantů a zpěváků 
z malého města. S nakažlivou energií se 
vrhají do čím dál tím troufalejších reali-
zací nápadů – vyprodat legendární Lu-
cernu, uspořádat benefiční koncert pro 
5 000 diváků nebo vystoupit se zahraniční 
hvězdou. Žádný sen není příliš velký a ne-
dosažitelný. 

So 31. srpna – ne 1. září v 19 hodin 

akční USA Deadpool a Wolverine. Wol-
verine se zotavuje ze zranění, když se se-
tká s hláškujícím Deadpoolem. Spojí se, 
aby porazili společného nepřítele. 

Po 2. září v 19 hodin drama ČR Zá-
pisník alkoholičky. Mladá maminka se 
rozhodla nevzdat, podstoupit léčbu a bo-
jovat s démonem o svou rodinu. Dle 
knižní předlohy a životního příběhu blog-
gerky Michaely Duffkové. 

Čt 5. – pá 6. září v 16.30 hodin doku-
ment ČR tata bojs.doc. Celovečerní do-
kument o hudební skupině, která se zro-
dila před 36 lety z kamarádství dvou žáků 
základní školy, a postupem času se vyvi-
nula v komplexní fenomén české kulturní 
scény. 

 Čt 5. – pá 6. září v 19 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. Život Lydie, 
kterou stále pronásleduje Beetlejuice, se 
obrátí vzhůru nohama, když její vzpurná 
dospívající dcera Astrid objeví na půdě 
tajemný model města a omylem otevře 
portál do posmrtného života. 

So 7. – ne 8. září ve 14 hodin animo-
vaný DE Elli a parta příšeráků. Elli žije 
ve starodávném sídle se svým strýcem, 
cítí se osaměle a nebaví ji strašit lidi. Což 
by se dalo pochopit, kdyby nebyla duch. 

So 7. – ne 8. září v 16.30 hodin drama 
ČR Světýlka. Během jednoho horkého let-
ního dne si malá Amálka začne uvědo-
movat partnerskou krizi svých rodičů. 
Spolu s rodiči, babičkou a dědou prožije 
den plný nepoznaných emocí a její do-
posud bezpečný svět a jistoty se rozpa-
dají. 

So 7. – ne 8. září v 19 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. 

Po 9. září v 19 hodin akční USA De-
adpool a Wolverine. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Komiks pro Ukra-

jinu. Výstava projektu Komiks pro Ukra-
jinu, který vznikl na popud amerických 
komiksových tvůrců. Veškerý výtěžek z to-
hoto komiksového sborníku jde na hu-
manitární pomoc Ukrajině. Na výstavě se 
seznámíte s nejdůležitějšími informacemi 
tohoto projektu a ukázkou dvou komik-
sových příběhů (do 20. srpna). 

Út 27. srpna od 14 hodin odpoledne 
pro děti Bookstartové letní čtení s vlkem. 
Přijďte si užít se svými dětmi slunečné 
odpoledne plné knih, tvoření a aktivit 
spojených s příběhy v knížkách, kterými 
nás provede pohádkový vlk! (centrum 
Pětka) 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Ne 25. srpna od 9 hodin Projížďka 

veterány Tatra. Tradiční pouťová pro-
jížďka legendami místní automobilky. 

Start od parkoviště u lékárny Dr. Max na-
proti městskému úřadu. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava obrazů Pravěk zemí 

českých. Výstava Davida Bergera, malíře 
zabývajícího se tzv. paleoartem, jednoho 
z pokračovatelů Zdeňka Buriana. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava obrazů Ozvěny. Vý-

stava děl Pavla Strnadela (do 8. září). 
 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Aktuální výstavy – Windhoff v obklo-

pení dobových klobouků. Předvedení je-
diného exempláře společně s výstavou 
klobouků z dílny H. Škorpilové (do 31. 
srpna). 

Honda: 60.–70. léta. Výstava moto-
cyklů kultovní značky Honda, JAWA ČZ 
50.–80. léta minulého století. Předvedení 
expozice legendárních motocyklů (obojí 
do 30. září). 

 
 

VLČOVICE 
 
So 31. srpna ve 14 hodin Dětský den 

s hasiči. Sbor dobrovolných hasičů Ko-
přivnice srdečně zve všechny malé i větší 
hasiče na zábavné odpoledne plné sou-
těží a her. Na programu ukázka hasičské 
techniky a další zábava. (Vlčovjan) 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to začalo: 

příběh objevitele. Expozice Karla Jaro-
slava Mašky – objevitele neandrtálské če-
listi v jeskyni Šipka, vášnivého archeologa 
a paleontologa (Muzeum Šipka). 

Čt 22. srpna v  10.30 hodin seminář 
Hrajeme si s pamětí. Trénování paměti 
s  lektorkou Martinou Burianovou (KC 
Stará škola). 

So 24. srpna v 17 hodin koncert Jakub 
Jalůvka a Denisa Chromá. Promenádní 
koncert talentované harfenistky Denisy 
Chromé a kytaristy Jakuba Jalůvky. 

So 31. srpna od 18.30 hodin Večerní 
prohlídka hradu Štramberk. Speciální 
večerní prohlídka dominanty Morav-
ského Betléma. 

Ne 1. srpna v 16 hodin promenádní 
koncert Taneční a swingový orchestr 
Zdeňka Pukovce. Největší a nejslavnější 
hity 60. let zpívají Martin Frynta a Lenka 
Krompolcová, moderuje Pavel Hanzelka. 
V případě nepříznivého počasí se koncert 
přesouvá do KD. (prostranství u staré 
školy)
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K zamyšlení: Pomáhat 
a chránit 

(Pokračování z minulého čísla) 
Ve věci byly dne 13. 4. 2021 zahájeny 

úkony trestního řízení za účelem prově-
ření podezření z přečinu křivé výpovědi 
a  nepravdivého znaleckého posudku 
podle § 346 odst. 1 trestního zákoníku. 
Trestní řízení bylo policejním orgánem 
ukončeno tím, že dne 16. 8. 2021 věc od-
ložil podle § 159a odst. 1 trestního řádu, 
neboť dospěl k závěru, že ve věci nejde 
o podezření z trestního činu a není na 
místě ji vyřídit jinak. 

Z odůvodnění usnesení policejního 
orgánu o odložení věci vyplývá závěr, že 
podle policejního orgánu nebyla napl-
něna skutková podstata přečinu křivé 
výpovědi a  nepravdivého znaleckého 
posudku podle § 346 odst. 1 trestního 
zákoníku ani trestného činu jiného. Zna-

lec Sedlák sice vypracoval znalecký po-
sudek na stanovení tržní ceny pozemků, 
z  nichž jeden mu v  minulosti patřil 
a nyní patří jeho synu Viktoru Sedlákovi, 
čímž se dostal do střetu zájmů, nicméně 
ze všech zjištěných okolností vyplývá, 
že se jako znalec nijak neprovinil, kdy 
cenu pozemku stanovil v souladu se zá-
konem a možnou metodou oceňování, 
tedy porovnáním shodného v  určitém 
konkrétním čase, a stanovená cena zcela 
odpovídá typu pozemku a  jeho mož-
ného využití dle územního plánu. Město 
Kopřivnice navíc nechalo vypracovat 
druhý nezávislý posudek od znalkyně, 
která nemá žádné vazby na žadatele 
o  koupi pozemků ani přímo na město 
Kopřivnici jako takové. Znalkyně Kvapi-
lová používá k stanovení ceny jinou zá-
konnou metodu než znalec Sedlák, 
přesto se jejich závěr liší jen zcela mini-

málně. Cena pozemku, který je dle 
územního plánu součástí zastavěného 
území plochy dopravní infrastruktury 
silniční (DS) a jehož další využití je dosti 
omezeno, v podstatě pouze na umístění 
sídelní a krajinné zeleně tak, jak ji sta-
novily oba znalecké posudky, dle zhod-
nocení policejního orgánu odpovídá 
skutečnosti. Oznamovatel Telařík namí-
tal, že znalkyně Kvapilová nevzala 
v úvahu to, co na pozemku stojí, a po-
zemek jako celek. Ze zjištění policejního 
orgánu vyplývá, že na jednom z  po-
zemků kromě zeleně stojí malý zahradní 
domek do 25 m2.  

Ivan Telařík 
(Pokračování v příštím čísle) 

 
Názory publikované v textu 

 nemusejí být  
v souladu s názory redakce. 

Můj tatínek mne naučil, že člověk může vždycky očekávat 
od kohokoliv cokoliv. Má maminka mne naučila, že prádlo si 
musí každý vyprat sám. Moje děti mne naučily, že největší vý-
hodou společného bydlení je to, že si vždycky máte na kom 
vybít vztek. Mám svou rodinu opravdu ráda. Myslím si proto, 
že ji mohu s klidem pomlouvat. Co nám na svou rodinu prozradí 
Halina Pawlowská tentokrát, se dočteme v její nové knize …
a přeskočila jiskra. 

Edita Vojtková si v životě prošla mnoha těžkostmi. Nejrůz-
nější ztráty, útrapy a nízké sebevědomí ji provázely poměrně 
dlouho. Teprve cesta do Bolívie pro ni znamenala zlom a začátek 
nového života. V exotické zemi se stala úspěšnou módní návr-
hářkou, podnikatelkou a matkou. V autobiografické knize Den, 
kdy jsem se poznala, se Edita dělí o své poznatky, jak překonat 
těžká období, jak najít sama sebe a dosáhnout vnitřního klidu. 

Když je poblíž opuštěné dálnice nalezen otevřený hrob, 
agentka FBI Nikki Huntová ví naprosto přesně, čí těla skrývá. 
První obětí je pohřešovaný chlapec Kellan, po kterém už dva 
dny pátrá, druhou pak jeho matka Dana. Řezné rány na Danině 
těle nasvědčují tomu, že zabila svého syna a pak i sebe. Nikki 
však na místě činu nachází otisky bot někoho třetího. A pak 
zmizí další dítě… Autorkou thrilleru Dokonalý hrob je Stacy 
Green. 

V románu Džinové vypráví autorka Fatma Aydemirov  pří-
běh německo-kurdské rodiny z pohledu jejích jednotlivých 
členů – šesti velmi odlišných lidí, kteří jsou příbuzní jen shodou 
okolností. Všichni mají svá trápení, tajemství a touhy. Je to příběh 
o osudech statisíců tureckých emigrantů, kteří v šedesátých le-
tech přišli do Německa za lepším životem. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

DOPISY ČTENÁŘŮ  



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, 
součástky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     pěknou obývací stěnu, 
délka cca 3 m. Barva černá, 
matná, nutné vyzvednutí 
v Příboře. Tel.: 604 674 623 
•     el. minipračku, nová, ne-
použitá. Cena: 800 Kč. Tel.: 
603 763 431
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PRODÁM

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

Do pátku 30. srpna – TECHNICKÁ PAUZA 
Pátek 30. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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Praha, Kopřivnice (mha) – 
Sportovní i  společensko-kul-
turní zážitky na celý život si 
z červencového XXVII. Všeso-
kolského sletu 2024 přivezly cvi-
čenky z T.J. Sokol Kopřivnice. 
Největší sportovní akce roku se 
ve finální části účastnilo na 14 
tisíc cvičenců od 18 měsíců do 
96 let. Všesokolský slet se stejně 
jako v letech 2012 a 2018 usku-
tečnil na stadionu fotbalistů Sla-
vie Praha ve Fortuna Aréně 
v Edenu, a to od 30. června do 
5. července 2024. 

U největší sportovně-spole-
čensko-kulturní události roku 
v naší zemi ani tentokrát nechy-
běl Sokol Kopřivnice, který měl 
v Praze šestnáctičlennou sku-
pinu žen a další tři členky „hos-
tovaly“ ve frenštátské skupině 
seniorů a  seniorek. Všechny 
zvládly svá vystoupení na jed-
ničku, a přispěly tak ke krásné 
oslavě sportu, pohybu a hodnot 
fair play. „Připravovali jsme se 
téměř rok a jsme moc rády, že 
jsme skladby zvládly. A  to bě-
hem celého roku příprav, ale 
především na samotném sletu. 
V  Praze jsme měli průběžně 
zkoušky už od pondělí, a to i 2× 
za den, na svá vystoupení jsme 

tedy čekali aktivním způso-
bem,“ říká starostka kopřivnické 
jednoty Dana Rýparová. 

Všesokolský slet 2024 
v Praze byl velikou událostí ne-
jen sportovního charakteru, 
akce měla i velký přesah mimo 
sport. Celý týden byl doslova na-

bitý mnoha akcemi, které se ko-
naly v Tyršově domě, na Staro-
městském náměstí nebo u Pe-
třínské rozhledny. Součástí sletu 
2024 byl například slavnostní 
průvod centrem Prahy, večer 
v Národním divadle, dále mše 
v  katedrále sv. Víta, Václava 

a Vojtěcha, ale také četná diva-
delní a pěvecká vystoupení, vý-
stavy či pódiová vystoupení. 
„Když jsme viděly, jak pestrý 
a nabitý ten program po celý tý-
den je, tak nás to všechny pří-
jemně oslovilo a  pohltilo. Já 
osobně doporučuji každému se 

sletu zúčastnit, protože tady ucí-
títe sílu sokolského hnutí, slav-
nou historii a sokolské myšlení. 
Atmosféra byla po celý týden 
skutečně skvělá. Těžko se to po-
pisuje, ale je to fakt velký a silný 
zážitek,“ řekla Dana Rýparová, 
která byla jednou z žen z kop-
řivnického Sokola, které se před-
stavily ve skladbě „Babí léto“.  
Tři další zástupkyně cvičily 
skladbu „Jdi za štěstím“ spo-
lečně se šestnáctkou seniorek  
frenštátského Sokola. A všechny 
předvedly svá vystoupení na 
jedničku a bez jakýchkoliv po-
tíží. „Jsme rády, že jsme všechno 
úspěšně zvládly – dlouhodobou 
přípravu v domácích podmín-
kách, secvičné srazy i generálku 
v místě konání,“ pochvalovala 
si XXVII. Všesokolský slet Dana 
Rýparová, která neopomněla 
také na četná poděkování růz-
nými směry. „Ráda bych za 
všechny cvičenky poděkovala 
našim cvičitelkám – za ženy ses-
tře S. Schllingerové a D. Schind-
lerové a  také sestře O.  Krejčí, 
která secvičila seniorskou 
skladbu. Pro všechny účastníky 
je akce ale také náročná jak ča-
sově, tak finančně. Ráda bych 
proto poděkovala za finanční 

příspěvky na finální týden na 
Všesokolském sletu, které nám 
poskytlo např. CSGM a.s., a také 
město Kopřivnice, za což 
opravdu moc děkujeme,“ řekla 
Rýparová a už se pomalu dívá 
dopředu... „Jednotlivé slety dělí 
od sebe tradičně šest let, další 
Všesokolský slet je na programu 
tedy až v roce 2030. Dříve snad 
přijde na řadu jiná sokolská 
událost – SOKOLGYM – Sokol-
ské Brno nebo Sokolská Plzeň. 
Od roku 1996 se v Brně tento 
projekt konal již čtyřikrát, aby 
sokolové ukázali, že ani v mezi-
sletovém období nezahálejí. 
Takže už v příštím roce bude po-
malu čas začít přípravu na další 
malý slet 2027,“ prozrazuje 
Dana Rýparová a ihned dodává, 
že v kopřivnickém Sokolu rádi 
přivítají další zájemce o pravi-
delná cvičení. „Pokud by někdo 
měl zájem, tak se samozřejmě 
do naší skupiny může připojit. 
Stačí kontaktovat naši jednotu, 
cvičení pro ženy míváme po 
celý rok, a třeba se rozhodnete 
zkusit nacvičit další sletovou 
skladbu s námi,“ pozvala sta-
rostka Dana Rýparová případné 
zájemce o pravidelná cvičení se 
Sokolem Kopřivnice. 

Je to krásný zážitek, chválí si kopřivnické cvičenky XXVII. Všesokolský slet v Praze

Vlčovice (mha) – Celkovým vítězem 
6. ročníku OB Ligy Vlčovice ve stolním te-
nisu se stal Zdeněk Bazalka z  Liptálu, 
který nasbíral celkem 206 bodů. Získal tak 
svůj již třetí zlatý vlčí prsten a stejně tak 
i třetí putovní Krvavý pohár pro vítěze OB 
Ligy Vlčovice. A protože Zdeněk Bazalka 
získal rovněž již třetí štítek na putovním 
poháru Osvětové besedy Vlčovice, mohl 
si dle stanovených pravidel konečně tuto 
cennou trofej z  Vlčovic odvézt. O  vítězi 
dlouhodobé soutěže, které se účastnilo 
celkem 60 hráčů (rekordní počet ze všech 
ročníků) včetně sedmi žen, rozhodlo až 
poslední 12. kolo, které se uskutečnilo na 
konci července v Kulturním domě ve Vl-
čovicích. 

Posledního šestého podniku pingpon-
gové OB Ligy Vlčovice ročníku 2023/2024 
se v  sobotu 20. 7. v  Kulturním domě ve 
Vlčovicích účastnilo 27 hráčů a závěrečné 
kolo slibovalo pořádně dramatickou zá-
pletku. Celkovým vítězem 6. ročníku OB 
Ligy s totiž mohl stát kterýkoliv z prvních 
pěti hráčů průběžného pořadí. Do závě-
rečné části „Final Four“, hrané systémem 
každý s každým, se probojoval z prvního 

pavouka Stanislav Peichel (Ostrava) po ví-
tězství nad Martinem Sobotou (Frenštát 
p.  R.), z  druhého pavouka Alois Kaňák 
(Pržno) po vítězství nad Radimem Ada-
mem (Ostrava), ze třetí části pavouka Jiří 
Onderka (Stará Ves n. O.) po vítězství nad 
Vladimírem Rundtem (Paskov) a ze čtvrté 
části pak Zdeněk Bazalka (Liptál) po ví-
tězství nad Františkem Blahou ze sloven-
ského Popradu. Ve Final Four Alois Kaňák, 
nejstarší účastník celého 6. ročníku OB 
Ligy, porazil 3:1 Onderku a  pak dvakrát 
3:0 Peichela i Bazalku. „Stal se tak vítězem 
posledního 6. kola OB Ligy, když za celé 
6. kolo neutrpěl ani jedinou porážku. 
Druhé místo v 6. kole OB Ligy vybojoval 
Jiří Onderka (Stará Ves n. O.), který po po-
rážce od Kaňáka následně po velkém boji 
porazil Bazalku a poté lehce přehrál Pei-
chela. Třetí skončil Zdeněk Bazalka 
a  čtvrtý Stanislav Peichel,“ uvedl hlavní 
organizátor OB Ligy Radim Hyvnar.  

Výsledky 6. kola tedy rozhodly o tom, 
že celkovým vítězem OB Ligy Vlčovice 
2023/2024 se stal Zdeněk Bazalka z Lip-
tálu, který získal 206 bodů. Druhé místo 
se ziskem 202 bodů obsadil Alois Kaňák 

z Pržna, nejstarší účastník právě skonče-
ného ročníku OB Ligy Vlčovice, který příští 
rok oslaví už 70. narozeniny, třetí místo 
vybojoval Jiří Onderka ze Staré Vsi n. O., 
který získal 192 bodů. S velkou ztrátou 23 
bodů na třetího Onderku pak skončil 
čtvrtý Lukáš Novobílský rovněž ze Staré 
Vsi n. O. Na pátém místě celkově se umís-
til František Blaha ze slovenského Po-
pradu a na šestém Michal Blaha z Ostravy. 
Nejlepší zástupce Kopřivnice – sportovní 
univerzál Radim Jurečka – nakonec vybo-
joval 7. místo, osmá skončila nejlepší zás-
tupkyně domácích Vlčovic a zároveň nej-
lepší žena 6. ročníku OB Ligy Andrea 
Mezerová. Na 9. místo se vklínil další zá-
stupce Staré Vsi n. O. Jan Menšík a desítku 
nejlepších hráčů 6. ročníku OB Ligy Vlčo-
vice doplnil Miroslav Matěj z Kopřivnice. 
Vzhledem k neustále klesající účasti z řad 
občanů Vlčovic, pro které byla primárně 
pod hlavičkou Osvětové besedy Vlčovice 
stolně-tenisová OB Liga šest ročníků or-
ganizována, kdy posledního ročníku se 
zúčastnily pouze dvě místní hráčky 
a  žádný hráč, pořadatelé organizování 
7. ročníku již neplánují. 

Vítězem 6. ročníku OB Ligy je Bazalka, v ženách Mezerová  

(Dokončení ze strany 1) 
VHK Robe Vsetín – GKS Tychy 
4:3sn(1:0, 2:1, 0:2 – 0:0)      

Ve svižném utkání byli ak-
tivnější hráči Vsetína, kteří 
hodně zaměstnávali českého 
brankáře Tomáše Fučíka 
v brance soupeře. Nejvíce ne-
bezpečná byla první lajna Rob, 
Klhůfek, Jonák, která zařídila 
dva góly. Hosté, které trénuje 
finský kouč a v  jejichž řadách 
nastoupila hned šestice fin-

ských hokejistů, se v závěru vrá-
tili do zápasu a vybojovali pro-
dloužení. Fanoušci na kopřiv-
nickém zimáku, z nichž drtivá 
většina byla v  zelenožlutých 
barvách Vsetína, nakonec viděli 
i nájezdy. Jelikož dva dny před 
zápasem s polským týmem Vse-
tín v sousedním Novém Jičíně 
podlehl slovenskému extraligis-
tovi Zvolenu (3:5), panovala 
v  táboře Vsetína spokojenost. 
„Jsme rádi, že jsme měli mož-

nost podstoupit další zahra-
niční konfrontaci. Bylo to velmi 
svižné utkání a bylo i ofenziv-
nější než se Zvolenem. I když 
jsme na konci obdrželi dva zby-
tečné góly, tak to hodnotíme 
pozitivně. Byl to o krůček lepší 
zápas než první, posouváme se 
dál,“ hodnotil utkání jeden 
z trenérů Vsetína Luboš Rob st.    

Branky a nahrávky: 7. Klhůfek 
(Jonák, Rob), 30. Bláha (Dědek), 40. 
Rob (Klhůfek), rozh. nájezd Jandus 

– 36. Komorski (Lyszczarczyk), 58. 
Komorski (Lyszczarczyk), 59. Ne-
ljanko (Lehtonen). VHK Vsetín: Li-
piainen – Stříteský, Zahradníček, 
Ďurkáč, Ondračka, Teper, Herman, 
Hamřík – Rob, Klhůfek, Jonák, Ho-
řanský, Dědek, Bláha, Jandus, Po-
spíšil, Koláček. GKS Tychy: Fučík – 
Kaskinen, Ahola, Bryk, Viinikainen, 
Pociecha, Ciura, Bizacki, Sobecki – 
Lehtonen, Monto, Neljanko, Lyszc-
zarczyk, Komorski, Viitanen, Lari-
onovs, Ubowski, Goscinki, Kryzek, 
Kucharski, Drabik .  

Šestinásobný mistr v Kopřivnici vyhrál nad polskými Tychy 

Kopřivnice (mha) – Výbornou vý-
chozí pozici k útoku na medailové po-
zice má v Mistrovství České republiky 
na ploché dráze Jan Macek. Kopřiv-
nický jezdec obsadil v prvním ze dvou 
závodů MČR, který se jel na začátku 
srpna v Kopřivnici, solidní páté místo. 
Ve druhém a posledním závodě, který 
se jede v Plzni 11. září, bude Jan Ma-
cek útočit na medailové pozice, ke 
kterým to nemá vůbec daleko.     

V  Kopřivnici se na prvním dílu 
MČR jednotlivců sešla vynikající kon-
kurence, když na startovním roštu ne-
chyběl třeba ani Jan Kvěch, který je 

po dlouhých šestnácti letech prvním 
český zástupcem, který jezdí v pres-
tižním světovém seriálu Grand Prix 
a  navazuje tak na Lukáše Drymla. 
Právě 22letý jihočeský závodník Jan 
Kvěch  měl velice dobře nakročeno 
v Kopřivnici k vítězství, které mu ale 
nakonec těsně uniklo. V jedné z jízd 
musel kvůli technické závadě odstou-
pit z první pozice a ztracené body mu 
poté chyběly. Vítězem v Kopřivnici se 
stal mladý Adam „Bubba“ Bednář, 
druhý byl Václav Milík a  třetí Jan 
Kvěch. Ze dvojice kopřivnických 
borců si lépe vedl dle očekávání Jan 

Macek, který v extrémně vyrovnaném 
závodě skončil na pátém místě jediný 
bod od třetího Kvěcha. Radek Bam-
buch ve svých pěti jízdách bojoval, co 
to šlo, bral třikrát třetí místo v  roz-
jížďce a  celkově obsadil třináctou 
příčku.  

Už dříve v  červenci, ještě před 
kopřivnickým závodem, potvrdil Jan 
Macek, v jaké pohodě se v letošní se-
zoně nachází. Na finále mistrovství 
Evropy na travnaté ploché dráze, které 
se jelo ve francouzském Tayac, sahal 
dokonce po medaili, což by byla velká 
senzace a úspěch pro českou plochou 

dráhu. Český reprezentant měl ve 
Francii nakročeno k postupu, ale dva 
technické problémy jej stály cenné 
body, které potom v  konečném 
součtu chyběly. I tak je celkové desáté 
místo pro Jana Macka parádním vý-
sledkem.  

Fanoušci ploché dráhy se mohou 
těšit i na další závody, které se ještě 
letos pojedou na letním stadionu 
v Kopřivnici. O státním svátku 28. září 
se pojede finále první ligy družstev 
s domácí účastí a na tomto podniku 
se zároveň oslaví 70 let ploché dráhy 
v Kopřivnici, posledním závodem se-

zony pak bude volný závod, který se 
pojede 12. října.   

Z  výsledků: MČR jednotlivců, 1. zá-
vod, Kopřivnice (4. 8.): 1. Adam Bubba 
Bednář (Praha) 14 bodů, 2. Václav Milík 
(Pardubice) 13, 3. Jan Kvěch (Praha) 12, 4. 
Matouš Kameník (Pardubice) 11, 5. Jan 
Macek (Kopřivnice) 11, 6. Jaroslav Vaníček 
(Praha) 10, 7. Jaroslav Petrák (Pardubice) 
9, 8. Matěj Frýza (Plzeň) 9, 9. Jan Hlačina 
(Pardubice) 7, 10. Bruno Belan (Slaný) 7, 
11. Daniel Klíma (Praha) 5, 12. David Hof-
man (Pardubice) 4, 13. Radek Bambuch 
(Kopřivnice) 3, 14. Dominik Hrbek (Par-
dubice) 2, 15. Filip Kasan (Žarnovica) 2, 
16. Daniel Halamka (Praha) 1.  

Doma pátý Jan Macek bude v Plzni útočit na medaili z mistrovství republiky   

Kopřivnický Sokol vyslal na Všesokolský slet do Prahy velkou skupinu cvičenek, které si užily 
svátek sportu, pohybu a sokolských hodnot.                                      FOTO: TJ SOKOL KOPŘIVNICE

FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B (2. kolo): Těrlicko – Ko-
přivnice 5:2 (2:0, 12. a 89. Przybyla, 45. Smetana, 71. Molenda, 
73. Wicher – 59. Zaoral, 82. P. Keller), (3. kolo): Kopřivnice – 
Václavovice 7:1 (4:1, 18., 24., 26., 40. a 56. P. Keller, 73. a 75. Maz 
– 43. Hofer); krajský přebor st. žáci (3. kolo): Kopřivnice – Brun-
tál 1:6 (1:4, 20. Hoďák – 9. a 60. Šprtel, 24. a 48. Kolečkář, 34. Va-
louch, 38. Dvořák); krajský přebor ml. žáci (3. kolo): Kopřivnice 
– Bruntál 1:9 (0:5, 65. Tomášek – 4. vl., 19. a 66. Buršík, 26. a 63. 
Svedoník, 29. a 35. Ozorovský, 38. Csomor, 45. Havránek). 

VÝSLEDKY

ATLETIKA: st 4. 9. od 17 hod. Lašská běžecká liga 2024, 10. zá-
vod série: „3 × 1 km“, start prvního běhu v 17 hod., prezentace 
a zázemí běhu na letním stadionu Emila Zátopka  
FLORBAL: so 7. 9. od 18 hod. 1. liga mužů (1. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – Florbal Primátor Náchod – hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 24. 8. 15–17 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 26. 8. od 17 hod. OS starší přípravka 
samostatně sk. D (5. kolo) Kopřivnice – Suchdol, so 31. 8. od 9 
hod. krajský přebor st. žáci (5. kolo): Kopřivnice – Brušperk, 
od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (5. kolo): Kopřivnice – Bru-
šperk, od 16 hod. 1.A tř. mužů sk. B (5. kolo): Kopřivnice – 
Baník Albrechtice; VLČOVICE: so 24. 8. od 16.30 hod. 1.B. tř. 
mužů sk. D (4. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Janovice, ne 25. 8. 
od 10 hod. OP st. dorostu Vlčovice/Mniší – Studénka. LUBINA: 
st 28. 8. od 17 hod. OP mladší (5+1) a starší přípravky (6+1) 
souběžně (5. kolo): Lubina – Příbor, čt 28. 8. od 16 hod. OS ml. 
žáci 8+1 sk. A (4. kolo): Lubina/Vlčovice – Trojanovice Bystré.     
HÁZENÁ: so 7. 9. od 18 hod. Chance extraliga mužů (1. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – HBC Jičín – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 23. 8. od 18 hod. příprava HC ISMM Kopřivnice – 
HK Nový Jičín, pá 6. 9. od 18 hod. příprava HC ISMM Kopřiv-
nice – AZ Havířov, út 10. 9. od 18 hod. příprava HC ISMM Ko-
přivnice – HC Slezan Opava.   
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin  
MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin

KAM ZA SPORTEM



Vlčovice (mha) – S  novým 
trenérem, silně omlazeným ká-
drem a  s  touhou hrát bez zá-
chranářských starostí někde ve 
středních patrech tabulky 
vstoupili do nové sezony v 1.B 
třídě fotbalisté Vlčovic-Mniší. 
Z prvních dvou duelů podzimu 
urvali Vlčovičtí jeden bod za re-
mízu s Jistebníkem.   
FC Vlčovice-Mniší – Jistebník 
1:1 (0:0)  

Nový kouč Daniel Gabryš 
vstoupil do nové sezony s po-
měrně obměněným kádrem, 
ve kterém již oproti minulé se-
zoně nejsou gólman Martin 
Müller, dále Chytil a  Kučera 
(oba odchod do Skotnice), Svět-
lík (Havířov), Siwy (Libhošť), 

v  týmu dále nepokračují ani 
Motúz s Gerykem. V úvodním 
kole navíc chyběl i David Ha-
rabiš, který se zranil v posled-
ním přípravném zápase a bude 
chybět zřejmě celý podzim. 
Další ztrátou je i  absence Rů-
žičky, který chodí na tréninky, 
ale do zápasů nenaskakuje. Na-
opak na straně příchodů svítí 
ve Vlčovicích jména mladíků – 
brankáři Filip Mička (24 let) 
a  Patrik Španihel (19), Patrik 
Horák (26), Matěj Kachel (19), 
Martin Myslík (20), bratři Jonáš 
(17) a Prokop (19) Konicarové, 
Lukáš Sobota (21), David Tuma 
(19), Robin Škoda (19), Domi-
nik Gabryš (17), z Kopřivnice se 
vrátil Petr Vosmík (18), mladé 

pušky doplnil zkušený matador 
Roman Vrba (49), který hrál za 
Vlčovice-Mniší předloňskou se-
zonu, tu minulou nastupoval 
za Žilinu v okrese. S takto řádně 
omlazeným kádrem začal tre-
nér Daniel Gabryš remízou 
proti Jistebníku. „Bod se silným 
soupeřem bereme všemi de-
seti,“ zhodnotil stručně a jasně 
první zápas nové sezony nový 
trenér fotbalistů Vlčovic-Mniší 
Daniel Gabryš. Jeho tým od 66. 
minuty prohrával. Chvíli nato 
se však prosadil Matěj Kachel 
a  srovnal na konečných 1:1. 
„Tým Jistebníku má svou kva-
litu, však ještě před rokem hráli 
o  soutěž výše a  ty zkušenosti 
jsou znát. Byli silnější na míči 

a  taky v  osobních soubojích, 
kde jsme s mladým týmem tro-
chu ztráceli. Celkově ale remízu 
bereme,“ hodnotil první duel 
sezony Daniel Gabryš.   

Branky: 74. Kachel – 66. Bystrý. 
FC Vlčovice-Mniší: Mička, M. Ha-
rabiš, Vrba, P. Konicar (76. J. Koni-
car), Kachel, Sobota, R.  Balcárek, 
Rusnyák, P. M. Horák (90. P. Horák), 
Dom. Gabryš (76. Koleček).   
SK Nošovice – FC Vlčovice-
Mniší 1:0 (0:0) 

Mladý tým Vlčovic nezačal 
v Nošovicích dobře a do druhé 
půle se muselo v kabině hodně 
věcí vyjasnit a  zaurgovat. 
„U všech míčů jsme byli o krok 
později, nešlo nám skoro nic. 
Do druhé půle jsme si toho řekli 

celkem hodně, ale dařilo se 
nám to dodržovat snad deset, 
patnáct minut. Nejhorší bylo, 
že jsme inkasovali a  museli 
jsme dohánět. Domácí se za-
táhli a  my jsme je neúspěšně 
obléhali,“ hodnotil druhý duel 
nové sezony trenér Vlčovic-
Mniší Daniel Gabryš. Jeho tým 
v druhé půli nakonec dal vyrov-
návací gól, ale ten nebyl uznán 
pro předchozí faul. „Vytvořili 
jsme si tak dvě až tři dobré gó-
lovky, ale kluci je neproměnili,“ 
dodal Daniel Gabryš.     

Branka: 51. Červený. FC Vl-
čovice-Mniší: Mička, V. Balcá-
rek (56. J. Konicar), Vrba, Lokaj, 
Kachel, Myslík, R.  Balcárek, 
Dom. Gabryš (65. Škoda), 

Tuma, Vosmík (56. P. M. Horák), 
Rusnyák (78. Koleček).  
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Kopřivnice (mha) – Maďar-
ský klub Gyöngyösi Handball 
vyhrál víkendový mezinárodní 
turnaj O  pohár ISMM Group 
v  Kopřivnici. Maďaři ve spor-
tovní hale ZŠ Emila Zátopka vy-
hráli všechny tři zápasy a  po-
tvrdili svoji nespornou kvalitu. 
Domácí celek KH ISMM ode-
hrál tři kvalitní duely a obsadil 
nakonec čtvrté místo. V sobot-
ním druhém turnajovém dni si 
především děti užily atrakce 
a konala se také náborová há-
zenkářská akce.    

Na předsezonním příprav-
ném turnaji se hrála skvělá há-
zená mezinárodních para-
metrů. Kromě domácí 
Kopřivnice se účastnil šestý tým 
uplynulého ročníku velmi kva-
litní maďarské nejvyšší soutěže 
Gyöngyösi Handball, který letos 
na jaře v domácí soutěži porazil 
i velkoklub světového formátu 
Pick Szeged, a dále dva pravi-
delní účastníci druhé nejvyšší 
evropské klubové soutěže – 
EHF Evropské ligy, a to sloven-
ský hegemon Tatran Prešov 
a  čtvrtý tým polské nejvyšší 
soutěže Glogów.  Domácí celek 
nastoupil do turnaje samo-
zřejmě bez hráčů, kteří v  létě 
odešli, takže chyběli Polcar (Bu-
dakalasz – Maď.), Doležel, Le-
fan (oba Zlín), Halama, Gřes 
(konec kariéry). Naopak se 
představily nové (či staronové) 
posily – spojka Matěj Pelák, pi-
vot Kristián Galia a brankář Ma-
těj Brychlec (všichni příchod 

z Karviné) a také několik hráčů 
tzv. „na zkoušku“. Domácí tým 
vstoupil do turnaje páteční po-
rážkou s Gyöngyösi o tři branky. 
V  sobotním druhém dnu nej-
prve Kopřivnice po boji pro-
hrála s polským Glogówem, a to 
i  před zraky loňské hvězdy 
týmu i celé extraligy Jana Pol-
cara, který v létě přestoupil do 
nejvyšší maďarské soutěže do 
týmu Budakalasz (rozhovor 
s  Janem Polcarem o  zákulisí 
přestupu i  o  jeho novém an-
gažmá v Maďarsku přineseme 
v  příštím vydání). Ve druhém 

sobotním utkání pak domácí 
tým nestačil na Prešov, se kte-
rým vysoko prohrál. I  přes tři 
porážky je ovšem konfrontace 
s takto silnými týmy nesmírně 
cenná. „Třeba s  Glogówem 
jsme ukázali, že jsme se od ne-
dávného zápasu s  nimi posu-
nuli. Před dvěma týdny v  pří-
pravě jsme s nimi prohráli 
o  šestnáct branek a  tentokrát 
jsme ještě ve druhé půli vedli 
o dva góly. I když jsme pak pro-
hráli, tak to byla dobrá příprava 
a  makáme dále,“ řekl brankář 
Matěj Brychlec.    

Výsledky O  pohár ISMM 
Group 2024: Kopřivnice – Gyön-
gyösi 29:32, Prešov – Glogów 40:30, 
Kopřivnice – Glogów 26:32, Prešov 
– Gyöngyösi 32:33, Gyöngyösi – 
Glogów 30:27, Kopřivnice – Prešov 
21:37. Konečné pořadí turnaje: 1. 
Gyöngyösi Handball, 2. Tatran Pre-
šov, 3. KGHM Chrobry Glogów, 4. 
KH ISMM Kopřivnice. Nejužiteč-
nější hráč turnaje: Dávid Ubor-
nyák (Gyöngyösi Handball), nej-
lepší brankář: Igor Chupryna 
(Tatran Prešov). Výsledky předcho-
zích dvou přípravných zápasů 
v Polsku na turnaji v Glogově (2.– 
3. 8.): Glogów – Kopřivnice 38:22, 
MMTS Kwidzyn – Kopřivnice 31:19.  

Skvěle obsazený přípravný turnaj O pohár ISMM vyhráli Maďaři   

V  jednom ze tří utkání na turnaji se Kopřivnice poměřila s  polským Glogówem, na snímku 
v obraně zleva dvě letní posily Kopřivnice Matěj Pelák a Kristián Galia. FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka 1.B třídy po 3. kole 
  1. Příbor 2 2 0 0 12:1 6 

  2. Veřovice 2 2 0 0   9:0 6 

  3. Starý Jičín 2 2 0 0 10:2 6 

  4. Stachovice 2 2 0 0   8:1 6 

  5. Fryčovice 2 2 0 0   5:0 6 

  6. Trojanovice I 2 1 0 1   2:7 3 

  7. Nošovice 2 1 0 1   1:6 3 

  8. Vlčovice 2 0 1 1   1:2 1 

  9. Skotnice 2 0 1 1   2:4 1 

10. Jeseník n. O. 2 0 1 1   3:6 1 

11. Jistebník 2 0 1 1   2:6 1 

12. Baška 2 0 0 2   0:5 0 

13. Janovice 2 0 0 2   2:8 0 

14. Odry 2 0 0 2   0:9 0

Vlčovice s novým koučem a silně omlazeným kádrem chtějí hrát v klidném středu

Kopřivnice chce zase hrát nahoře, 
na úvod ale urvala jen jeden bod

Kopřivnice (mha) – S lehce 
obměněným kádrem, s novým 
trenérem a s cílem hrát stejně 
jako v minulé sezoně v horní 
polovině tabulky vstoupili do 
nové sezony v 1.A třídě fotba-
listé FC Kopřivnice. V úvodních 
dvou zápasech nové sezony zís-
kali svěřenci nového kouče Jana 
Neckáře bod za domácí remízu 
s Jablunkovem.  
TJ Dobratice – FC Kopřivnice 
4:0 (2:0) 

Tým Kopřivnice v  létě do-
znal několika změn v  kádru, 
v  týmu skončili Pavel Horák 
a Dominik Strnadel, v prvním 
zápase chyběli Kelnar s Janšou, 
dlouhodobě zraněný je stále ka-
nonýr Tomáš Socha, jehož ná-
vrat je reálný asi až na jaře 2025. 
Tým v létě převzal nový trenér, 
kterým je 41letý Jan Neckář, jenž 
mimo jiné v minulosti trénoval 
dorost Kopřivnice (odkud nyní 
čerpá hráče i do áčka) a v uply-
nulé sezoně vedl Lichnov 
v okresním přeboru. První zá-
pas nové sezony, který si Kopřiv-
nice z důvodu svatby (momen-
tálně v  rekonvalescenci po 
operaci kolene) Tomáše Sochy 
přeložila netradičně již na pá-
teční podvečer, však hosté vů-
bec nezvládli. I když je nutno 
dodat, že Kopřivnice, která v mi-
nulé sezoně jakožto nováček 
1.A třídy obsadila vynikající 
čtvrtou příčku, nebyla zdaleka 
kompletní. „Pár hráčů nám 
chybělo, ale na to se vymlouvat 
nebudeme. Kromě prvních tři-
ceti minut, které byly celkem 
vyrovnané, a měli jsme i šance 
na gól, jsme nebyli lepším tý-
mem. Nemohli jsme se do toho 
dostat, domácí ukázali kvalitu 
a  hlavně zkušenost,“ uznal 
sportovně nový trenér FC Ko-
přivnice Jan Neckář, který v mi-
nulosti působil i u kopřivnic-
kého dorostu a  v  poslední 
sezoně vedl mužský tým Lich-
nova v okresním přeboru. Do-
mácí nakročili ke třem bodům 
již v první půli, kterou vyhráli 
2:0. Po změn stran se hosté sna-
žili ještě se zápasem něco udě-
lat, ale kýžené snížení a  pří-
padná dramatizace se nekonaly. 
„Naopak jsme po naší zbytečné 
chybě inkasovali potřetí a to už 
bylo velmi špatné. Je třeba ale 
uznat, že domácí si vítězství za-
sloužili,“ uznal férově Jan Nec-
kář.          

Branky: 35. Pařenica, 43. Šime-
ček, 55. Bařina, 74. Causidis. FC Ko-
přivnice: S. Keller, Hruška (66. Ku-
dělka), Kocián, Hlaváč, Gazda (79. 
Mikeska), Varga (44. Ermis), P. Keller, 
Babinec (66. Šudák), Tkáč, Vrba, M. 
Socha.    
FC Kopřivnice – 1. FK Spartak 
Jablunkov 1:1 (0:0)  

V hodině dvanácté, možná 
až chviličku po ní, se ve druhém 
zápase nové sezony zachránili 
fotbalisté Kopřivnice. Ve třetím 
kole 1.A třídy (druhém hraném) 
skoro celý druhý poločas dohá-
něli manko s Jablunkovem a po-
dařilo se i  srovnat až v nastave-
ném čase, kdy se v silném dešti 
trefil pěknou střelou z  šest-
náctky Jan Tkáč. „Naštěstí jsme 
v závěru po velkém tlaku ales-
poň vyrovnali. Považuji to za 
spravedlivé, protože jsme určitě 
horším týmem nebyli,“ řekl po 
utkání trenér Kopřivnice Jan 
Neckář. Jeho tým byl aktivnější 
po celý zápas, ale opět se trochu 
potýkal se zakončením. Navíc 
po hodině hry si domácí vybrali 
pořádnou porci smůly, když do-
stali gól snad po čtyřech odra-
zech míče v šestnáctce a museli 
dohánět ztrátu. To se naštěstí 
podařilo v  samotném závěru 
v 93. minutě. „Ještěže jsme to 
srovnali. Kluci si to za výkon 
a snahu zasloužili. Hráli jsme 
lépe než v  úvodním zápase 
v Dobraticích a bylo by kruté 
nemít po dvou kolech ani bod. 
V týdnu se trochu rovnáme, ro-
zebereme si úvodní dvě kola 
a  pojedeme do Tiché pro tři 
body,“ plánuje kouč Jan Neckář.      

Branky: 90. Tkáč – 58. Skupień. 
FC Kopřivnice: Morys (68. S. Keller), 
Jašek, Hlaváč (76. Šudák), Gazda 
(68. Bartoň), Kelnar (62. Ermis), 
Hruška (62. P. Keller), Babinec, Tkáč, 
Vrba, Kocián, M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prázdninový dárek pro fanoušky i klub: hokejisté mají zbrusu nový web
Kopřivnice (mha) – V letních prázdni-

nových dnech se urodila jedna velmi pří-
jemná zpráva pro všechny příznivce kop-
řivnického hokeje. Klub HC Kopřivnice 
v létě plynule přešel na zcela nové webové 
stránky, které výrazně zlepší uživatelský 
komfort všech, kteří se zajímají o kopřiv-
nický hokej. Klub, jehož hlavní mužský tým 
hraje druhou ligu a má celkem deset mlá-
dežnických týmů od přípravky až po do-
rost, se dohodl na spolupráci s velkou tu-
zemskou společností eSports.  

Nové webové stránky, jež začaly na do-
méně www.hc-koprivnice.cz  fungovat 
v srpnu, jsou tzv. celoklubové (společné pro 
mužský tým i mládežnickou složku) a vy-
cházejí z dílny společnosti eSports, která 
obstarává komplexní webové služby v pod-
statě pro všechny extraligové i prvoligové 
kluby v zemi, a to nejen hokejové.  

Nové webové stránky nabídnou pře-
hlednost, informovanost a  také propoje-

nost s návaznými weby, jako například se 
soutěžemi Českého svazu ledního hokeje, 
zpravodajským webem onlajny.com nebo 
portálem hokej.cz. Martin Moric, vicepre-
zident klubu, který má na starosti zejména 
mládežnickou složku klubu, vyzdvihl 
i hlavní devízu dodavatele, která spočívá 
právě v propojenosti s dalšími hokejovými 
weby, která zaručuje automatické plnění 
výsledky, tabulkami soutěží apod., a to ve 
všech kategoriích. „Pozitivní také je, že náš 
nový web je přímo propojen s weby našich 
partnerů. Všichni se tak mohou jednodu-
chým proklikem podívat, čím se zabývají 
naši partneři, od generálního partnera 
ISMM Group, přes společnost NC Line, 
Porgest, Tatra Trucks a město Kopřivnice, 
až po všechny ostatní partnery, bez kterých 
by kopřivnický hokej nemohl fungovat,“ 
ocenil Jaroslav Hrubý, manažer A-týmu 
mužů a druhý viceprezident klubu. Velmi 
oblíbeným u fanoušků, ale i rodičů či tre-

nérů je rozcestník mládeže, který po jed-
nom kliknutí z hlavní stránky ihned uživa-
tele nasměruje na rozhraní, kde si vybere 
svůj mládežnický kopřivnický tým a získá 
všechny informace. Nové stránky tedy pře-
devším zjednoduší orientaci ve všech slož-
kách celého klubu. „Ke spuštění nového 
webu nás vedlo několik důvodů. Hlavním 
z nich bylo již zastaralé pojetí těch před-
chozích a zároveň jsme chtěli obě naše 
„části“, tedy mládež a muže, spojit. Věříme, 
že obojí se podařilo a ocení to nejen čle-
nové našeho klubu (součástí je i fungování 
tzv. Klubového informačního systému KIS), 
ale i  fanoušci,“ zmínila Petra Milichová, 
která spolu s viceprezidentem klubu Mar-
tinem Moricem měla realizaci nového 
webu na starosti. „Stále ještě obsah dopl-
ňujeme tak, aby byl web nejen hezký, ale 
i praktický a maximálně využitý,“ doplnila 
Milichová. S novým webem souvisí také ur-
čité změny ve fungování sociálních sítí.

Tabulka 1.A po 3. kole: 

  1. Dobratice 2 2 0 0 8:1 6 

  2. B. Albrechtice 2 2 0 0 9:4 6 

  3. Ostravice 2 1 1 0 8:4 4 

  4. L.Petrovice 2 1 1 0 5:2 4 

  5. H. Suchá 2 0 2 0 2:2 2 

  6. Lískovec 2 0 2 0 2:2 2 

  7. Jablunkov 2 0 2 0 2:2 2 

  8. Bystřice 2 0 2 0 1:1 2 

  9. Palkovice 2 0 1 1 4:5 1 

10. Smilovice 2 0 1 1 3:6 1 

11. Kozlovice 2 0 1 1 1:4 1 

12. Libhošť 2 0 1 1 4:8 1 

13. Tichá 2 0 1 1 3:7 1 

14. Kopřivnice 2 0 1 1 1:5 1


